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1ère VACATION
samedi  17 octobre

11 H
LOTS 1 à 100
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De forme plate rectangulaire aux 
angles arrondis, la monture en or et 
vermeil. La partie haute à charnière 
porte le texte «souvenir» sur une face 
et «d’amitié» sur la seconde dans 
un entourage de feuillage. La partie 
basse est agrémentée sur chaque 
face d’une miniature représentant un 
jeune enfant et un personnage vêtu 
d’un habit de velours bleu. Il porte 
l’ordre de la Toison d’Or et un autre 
ordre difficile à identifier, peut-être 
celui de Saint Michel.
L’ensemble posé sur un fond rouge 
décoré de bandeaux accompagnés 
de guirlandes jaunes. Ce décor est 
partiellement repris sur les bordures 
en or gravé.
L’élément central en vermeil a 
probablement été restauré, la dorure 
ayant disparue.
Il renferme un petit carnet de 4 
feuilles d’ivoire. 
Paris 1768-1774
Poids brut : 40,7 g. 
Dimensions : 8,7 x 5 cm environ.
Petits accidents et manques. 
Restauration d’usage.

An enamel, silver and gold case, circa 
1768-1774.
 800 / 1 000 €

ETUI SOUVENIR 1 

En écaille brune, la monture en or 
estampé. Sur le couvercle mobile, 
figure une miniature représentant un 
jeune homme portant un jabot et une 
redingote. Les encadrements sont 
décorés de vases et d’enroulements 
de feuillage. 
Trace de signature en bas légèrement 
à droite ?
Travail de la fin du 18eme ou du 
début du 19eme siècle, sans poinçon 
apparent.
Diamètre : 7,5 cm environ. 
Poids brut : 87 g (9k - 375/1000). 

A tortoise shell and 9K gold box. End of 
the 18th Century, early 19th Century.
300 / 500 €

BOITE RONDE 2 

En vermeil, à beau décor guilloché d’émail 
bleu, bordé d’un liseré noir, l’intérieur en 
vermeil, guilloché d’un tourbillon. Le fond 
de la boîte également guilloché. 
Epoque XIXè siècle. 
Diamètre : 8 cm environ. 
Poids : 149,3 g (Agt - 925/1000).

An enamel and silver box. 19th Century.
800 / 1 200 €

GRANDE BOITE RONDE3 

En argent comprenant : un étui à 
cigarettes de forme rectangulaire et une 
boîte à pilules ovale.
Dimensions boîte à cigarettes : 9 x 6,5 cm 
environ.
Dimensions boîte à pilules : 2,3 x 3,5 cm 
environ.
Poids total : 124,7 g (Ag - 925/1000).

A silver lot comprising a pill box and a 
cigarette box.
50 / 80 €

LOT4 

En or jaune comprenant : 
- Une grande broche camée figurant un 
profil d’élégante sur coquillage. 
Dimensions : 3,8 x 4,7 cm environ. 
- Une petite broche camée sur agate 
(transformée) figurant un profil 
d’élégante dans un entourage de petites 
perles. 
Dimensions : 1,7 x 2,3 cm environ.
Poids total brut : 27,8 g (18k - 750/1000). 

Two 18K gold, cameo and pearl brooches.
200 / 250 €

ENSEMBLE 5 

De perles de culture, les fermoirs en 
métal. 
Longueurs : 49 et 50 cm environ (l’un à 
renfiler).
Poids brut total : 29,4 g. 

Two cultured pearl necklaces.
150 / 200 €

ENSEMBLE DE DEUX COLLIERS6 

En or jaune, figurant la déesse Artémis 
de profil, un croissant de lune au dessus 
de l’épaule. 
Dimensions : 3,9 x 4,1 cm environ. 
Poids : 11,2 g (18k - 750/1000 - dispensée 
de marque - aiguille en métal).

A shell cameo and 18K gold brooch, 
depicting Artemis.
150 / 200 €

BROCHE CAMEE7 

En suite de maillons ovales d’or jaune.
Longueur : 42 cm environ.
Poids : 29 g (18k - 750/1000).

An 18K gold long chain.
700 / 1 000 €

CHAINE DE GILETIERE8 

En or jaune, à décor de course de perles 
et liseré d’émail noir, centré d’un camée 
sur cornaline figurant une élégante de 
profil, la bélière agrémentée de perles 
et d’émail noir. 
Epoque Napoléon III. 
Dimensions : 5,4 x 2,7 cm environ. 
Poids : 16,6 g (18k - 750/1000). 

A cameo, enamel, pearl and 18K gold 
pendant. Circa 1860.
350 / 450 €

PENDENTIF NAPOLEON III9 

1 1
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BROCHE10 

En or jaune, à décor de marqueterie 
de pierres dures figurant des 
fleurettes. Encadrement en or et 
rouleaux.
Travail du XIXe siècle. 
Dimensions : 5 x 6 cm environ. 
Poids brut : 28,5 g (18k - 750/1000, 14k 
- 585/1000).

A mosaïc, 18K and 14K gold brooch 
from the 19th Century.
800 / 1 200 €

BROCHE11 
En or jaune, à décor d’une 
marqueterie de pierres dures de 
fleurs et d’oiseau.
Travail du XIXe siècle. 
Dimensions : 5,3 x 6,7 cm environ. 
Poids brut : 42,2 g (14k - 585/1000).

A mosaïc and 14K gold brooch from 
the 19th Century.
800 / 1 200 €

BROCHE12 
En or jaune, centrée d’une belle 
micromosaïque italienne sur onyx. 
Le cadre est en or jaune ciselé, 
rehaussé d’agrafes.
Travail du XIXe siècle. 
Dimensions : 5,5 x 6,5 cm environ. 
Poids brut : 61 g (18k - 750/1000 - 14k - 
585/1000, accidents).

A micro mosaïque, onyx, 18K and 14K 
gold brooch from the 19th Century.
800 / 1 200 €

BRACELET JONC ARTICULE 15 
En or jaune et argent, agrémenté à 
l’épaulement d’une ciselure ajourée 
de feuillages enchevêtrés, ponctué 
de diamants taillés en rose, au 
centre, une rosace amovible centrée 
d’une perle bouton probablement 
fine dans un entourage de roses. 
Epoque XIXè siècle. 
Dans son écrin à la forme de la 
Maison Bossert à Nancy. 
Dimensions internes : 5,0 x 5,2 cm 
environ. 
Poids : 33,3 g (18k - 750/100 et Ag - 
925/1000 - petit manque). 

A diamond, natural pearl (not tested), 
18K gold and silver bracelet. 19th 
Century.
1 000 / 1 500 €

BROCHE VICTORIENNE18 

En or jaune, centrée d’un dôme de 
cabochon d’agate rubanée noire 
ornée d’une étoile d’argent sertie 
de diamants. 
Angleterre. 
Epoque XIXè siècle. 
Dimensions : 5 x 2,5 cm environ.
Poids brut : 14,8 g (14k - 585/1000 et 
Ag - 925/1000).

A silver, 14K gold, agate and diamond 
brooch. 19th Century. England.
500 / 600 €

COLLIER COLLERETTE SOUPLE13 

En gouttelettes stylisées d’or jaune.
Longueur : 41,5 cm environ.
Poids : 23,4 g (18k - 750/1000).

An 18K gold necklace.
500 / 700 €

BROCHE NAPOLEON III 16 

En or jaune, de forme carrée, 
centrée d’un médaillon émaillé 
figurant une jeune femme au 
diadème, et souligné d’un feuillage 
diamanté piqué de quatre perles. 
Vers 1850. 
Dimensions : 2,7 x 2,7 cm environ. 
Poids : 7,7 g (18k - 750/1000). 

A diamond, pearl, enamel and 18K 
gold brooch, circa 1850.
300 / 400 €

BAGUE19 
En or gris, centrée d’une perle ronde 
(non testée), épaulée de deux diamants 
triangulaires.
TDD : 52, US : 6 (modifiable). 
Poids : 3,1 g (18k - 750/1000). 

A diamond, pearl (not tested) and 18K 
gold ring.
200 / 250 €

BAGUE BOMBEE 14 

La corbeille en or jaune, ajourée et 
centrée d’un bouton d’or gris pavé de 
diamants dont l’un plus important de 
taille coussin.
TDD : 60, US : 9 (modifiable).
Poids : 10,2 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
800 / 1 200 €

PENDENTIF17 
En or jaune, retenu par une 
chaînette agrémentée de petites 
perles semences, ornée d’une 
sirène à deux queues en or émaillé 
rouge et vert, tenant dans ses 
mains un petit coffret d’or. 
Epoque XIXème, dans le goût de la 
Renaissance. 
Conservé dans un petit écrin de 
forme losangique, estampé d’une 
feuille d’érable. 
Dimensions : 6 x 2,2 cm environ. 
Poids : 8,3 g (18k - 750/1000 - 
manques à l’émail). 

A pearl, enamel and 18K gold 
pendant. 19th Century.
400 / 500 €

DIAMANT ROND SUR PAPIER20 
De taille ancienne, pesant 5,89 cts. 
Dimensions de la pierre : 11,57 - 11,75 x 
6,76 mm. 

An unmounted old round cut diamond 
weighing 5,89 cts. 
30 000 / 40 000 €

La pierre accompagnée d’un certificat 
du L.F.G attestant : couleur J, pureté 
VS1.

BRACELET21 
En or rose, en suite de plaques d’onyx 
agrémentées de vues de monuments 
italiens en micromosaïque.  
Travail du XIXe siècle.
Dimensions : 2 x 17,5 cm environ. 
Poids brut : 37,7 g (18k - 750/1000 - 
fermoir en 14k - 585/1000 - fentes).

A micro mosaïque, onyx and 18K gold 
bracelet from the 19th Century, the clasp 
is in 14K gold.
1 500 / 2 000 €

10 11
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BRACELET VICTORIEN22 

En or jaune ajouré et ciselé, serti en 
son centre de trois grenats de taille 
ovale dont l’un plus important. 
On y joint une breloque en or jaune 
ciselé centrée d’un grenat serti clos.
Epoque XIXè.
Dans son écrin de la Maison John 
Stone. 
Poids : 19,5 g (14k - 585/1000).

A garnet and 14K gold bracelet. 19th 
Century. With a garnet and gold brooch.
700 / 1 000 €

BRACELET23 
En or jaune, à maillons ovales 
ajourés de décors floraux, centrés 
d’une ligne de brillants sur platine. Il 
retient deux breloques en pampille : 
une Toison d’Or et un coq. 
Fin du XIXè siècle. 
Longueur : 18 cm environ. 
Poids : 29,8 g (18k - 750/1000 et Pt - 
950/1000). 

A platinum and 18K gold bracelet. End 
of the 19th Century.
800 / 1 000 €

BAGUE MARGUERITE24 
En or jaune, centrée d’un rubis rond 
dans un entourage de diamants 
ronds.
TDD : 44; US : 3 (modifiable).
Poids : 3,2 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, round shaped ruby and 
diamond ring.
400 / 600 €

BRACELET-MONTRE A 
CAPOT

A maillons articulés d’or jaune, 
filigranés, agrémentés de motifs 
floraux en argent, centrés d’une 
montre à cadran rond signé 
Dichiwatch, cachée sous un capot 
agrémenté de feuilles de deux tons 
d’or satiné, piqué de rubis et saphirs. 
Longueur du bracelet : 16 cm environ. 
Poids brut : 32,5 g (18k - 750/1000 et 
agt - 925/1000). 

A ruby, sapphire, silver and 18K gold 
watch-bracelet.
800 / 1000 €

LOT COMPRENANT25 
- une alliance en or gris, sertie de 
petits diamants ronds, 
- une bague en deux tons d’or, 
centrée d’un petit diamant.
TDD alliance : 50; US : 5 1/2 (non 
modifiable)
TDD bague avec diamant : 56; US : 7 
3/4 (modifiable).
Poids total : 5,6 g (18k - 750/1000).

Two diamond and 18K gold rings
150 / 200 €

CHAINE 26 
En maille «figaro» d’or jaune.
Longueur : 64 cm environ.
Poids : 27,1 g (18k - 750/1000).

An 18K gold chain.
650 / 750 €

BAGUE MARQUISE27 

En deux tons d’or, la corbeille 
entièrement pavée de diamants 
ronds. 
TDD : 55 ; US : 7 (modifiable).
Poids : 6,0 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold and diamond «marquise»  
ring.
600 / 900 €

BROCHE BARRETTE28 

En or jaune, centrée d’une émeraude 
de taille rectangulaire dans un 
entourage de diamants taillés en 
rose.
Vers 1900.
Poids : 6,8 g (18k - 750/1000). 

An old round cut diamond, emerald 
and 18K gold brooch. Circa 1900.
400 / 500 €

BAGUE CHEVALIERE 29 

En or jaune, la corbeille satinée et 
à motif ciselé est sertie clos d’un 
cabochon de chrysoprase ovale.
TDD : 51; US : 6 (modifiable).
Poids : 9,8 g (18k - 750/1000).

A chrysoprase and 18K gold ring.
400 / 600 €

PENDENTIF-BROCHE FLEUR 
DE LYS

30 

En or jaune, agrémenté de petits 
diamants de taille ancienne. 
Dimensions : 3,4 cm environ. 
Poids : 4,2 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold and old round shaped 
diamond pendant.
300 / 400 €

BROCHE SERPENT31 

En or jaune ciselé, la tête sertie d’un 
diamant table, retenant dans sa 
gueule une émeraude poire pesant 
environ 3 cts. 
Vers 1900. 
Dimensions : 3 x 2,8 cm environ. 
Poids : 10,5 g (14k - 585/1000). 

A diamond, 14K gold brooch, set with 
a pear shaped emerald weighing 
approximately 3 cts.
500 / 600 €

BAGUE32 

En or jaune, centrée de cinq diamants 
ronds de 0,25 ct environ. 
TDD : 52; US : 6 1/2 (modifiable)
Poids : 7,4 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold ring.
1 000 / 1 500 €

BROCHE COURONNE 
COMTALE

33 

En or jaune, agrémentée de petits 
diamants taillés en rose et de rubis, 
terminée de perles de culture. 
Dimensions : 4 x 2,5 cm environ. 
Poids : 8,5 g (18k - 750/1000). 

A diamond, ruby, cultured pearl and 
18K gold brooch.
350 / 450 €

24
BIS

PAIRE DE BROCHES FLEURS

En argent et or jaune, agrémentées 
de diamants tables. 
Epoque XIXè. 
Poids total : 16,8 g (Agt - 925/1000 et 
or 18k - 750/1000). 

Two 19th Century diamond, sivler and 
18K gold brooches.
450 / 600 €

33
BIS
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DEMI-PARURE 34 

En argent, comprenant : 
- Un bracelet articulé, en suite 
d’améthystes rectangulaires 
entourées de petites perles fines 
et alternées de motifs végétaux 
émaillés. 
- Une paire de boucles d’oreilles 
assorties. 
Epoque Romantique, milieu du 
XIXème siècle.
Poinçon de maître. 
Longueur du bracelet : 19 cm environ. 
Hauteur d’une boucle : 3 cm environ. 
Poids total : 52,7 g (Ag - 925/1000).

An amethyst, enamel and silver 
ensemble comprising a bracelet and a 
pair of ear pendants. 19th Century.
3 000 / 4 000 €

ROQUEMAUREL GALITZINE
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES 

38 

En or jaune cordé, chaque clip est 
centré d’une aigue-marine ovale 
dans un entourage en alternance 
d’aigue-marines ovales plus petites 
et de perles de culture.
Signés.
Hauteur d’un clip : 3 cm environ.
Poids total : 18,5 g (18k - 750/1000).

A pair of aquamarine, cultured pearl 
and 18K gold ear clips, by Roquemaurel 
Galitzine.
800 / 1 200 €

PENDENTIF 42 

En or jaune, orné d’un camée 
sculpté sur corail figurant un profil 
d’empereur romain, souligné d’une 
frise antiquisante d’or jaune. 
Epoque XIXe. 
Dimensions : 3 x 2,5 cm environ. 
Poids : 5,5 g (18k - 750/1000). 

A 19th Century coral and 18K gold 
cameo pendant.
200 / 400 €

DEMI-PARURE35 

En or jaune, comprenant : 
- Un collier en chute de belles 
améthystes de taille ronde, serties 
à griffes, alternées de pampilles 
de deux perles fines, retenant 
au décolleté une croix assortie 
amovible. 
- Une paire de boutons d’oreilles 
centrés d’une améthyste ovale sertie 
à griffes. 
Epoque XIXè siècle. 
Longueur interne du collier : 44 cm 
environ. 
Poids de l’ensemble : 57,7 g (18k - 
750/1000). 

A 19th Century amethyst, pearl and 
18K gold ensemble comprising a 
necklace and a pair of ear studs.
1 800 / 2 500 €

BAGUE39 

En or jaune, centrée d’une topaze de 
taille navette, le corps de bague en 
trois godrons d’or jaune.
TDD : 58 ; US : 8 1/2 (modifiable).
Poids : 11,3 g (18k - 750/1000).

An aquamarine and 18K gold ring.
350 / 400 €

COLLIER43 

En or jaune. Il est composé de trois 
rangs de perles de corail et de 
viroles d’or en chute.
Longueur au plus court : 36,5 cm 
environ.
Poids brut : 115,1 g (18k - 750/1000).

A coral and 18K gold necklace.
1 800 / 2 500 €

BROCHE36 

En or jaune, centrée d’une 
importante améthyste ovale pesant 
environ 50 cts dans un entourage de 
perles de culture serties clos.
Diamètre : 3,5 cm environ. 
Poids : 21,2 g (18k - 750/1000).

An amethyst, cultured pearl and 18K 
gold brooch.
200 / 300 €

ROQUEMAUREL GALITZINE
BROCHE ROMANOV

40 

En or jaune, figurant les deux aigles 
des Romanov, les corps et les têtes 
émaillés sont ponctués de cabochons 
de saphir et de citrine, les ailes sont 
serties de petites perles et les yeux 
sertis clos de petits rubis, les pattes 
retiennent une aigue-marine ronde 
et trois perles en pampille. 
Signée.
Dimensions : 9 x 7 cm environ.
Poids : 40,9 g (18k - 750/1000).

An enamel, cultured pearl, sapphire, 
citrine and aquamarine, eagle 
Romanov brooch, by Roquemaurel 
Galitzine.
3 500 / 4 500 €

PENDENTIF44 
En branche de corail, ponctuée 
d’algues en or ciselé, serties sur 
certaines parties de petits diamants.
Atelier de Jaïs Lugassi, rue du 
temple à Paris
Dimensions : 7 x 4 cm environ.
Poids brut : 38,1 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, diamond and coral 
pendant. From Jaïs Lugassi, Paris.
800 / 1 000 €

BRACELET ETRIERS37 

En or jaune, en alternance d’étriers 
et de boucles de ceinture.
Longueur : 17 cm environ.
Poids : 27,1 g (18k - 750/1000).

An 18K gold bracelet.
700 / 1 000 €

BAGUE41 

En or jaune, centrée d’une 
importante citrine rectangulaire, la 
corbeille en fils d’or jaune cordé. 
TDD : 59 ; US : 9 (modifiable).
Poids : 14,8 g (18k - 750/1000).

A citrine and 18K gold ring.
400 / 500 €

PARURE 

En or jaune et corail comprenant : 
- un collier de 3 rangs de perles de 
corail facetté. 
- un bracelet de 4 rangs de perles 
facetté, le fermoir en or jaune 
ciselé centré d’un camée de corail 
(à renfiler). 
On y joint une broche camée 
figurant un ange, entouré de perles 
et pampilles (manques). 
Poids brut total : 89,7 g (18k - 
750/1000). 

A coral and 18K gold parure 
comprising a necklace and a bracelet. 
We join a brooch.
300 / 400 €

44
BIS
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En or gris, centrée d’une émeraude ovale pesant 
environ 3,50 cts dans un entourage de diamants. 
Dimensions de la pierre : 11,1 x 8,5 x 7,2 mm 
environ. 
TDD : 50-51, US : 5 1/2 (modifiable). 
Poids : 5,7 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring set with an oval 
shaped emerald weighing approximately 3,50 cts.
1 000 / 1 500 €

BAGUE45 

En or jaune et argent, le revers à décor 
d’arabesques est ponctué de diamants de taille 
ancienne dont l’un plus important au centre, elle 
est retenue par une broche à décor de volutes et 
de fleurs sertis de diamants de taille ancienne 
et ponctuée de trois perles de culture.
La montre est accompagnée de son écrin à la 
forme. 
Dimensions de l’ensemble : 5,5 x 3 cm environ.
Poids brut : 22 g (18k - 750/1000 et Ag - 925/1000).

A silver, 18K gold, diamond and cultured pearl 
pocket watch and its brooch.
2 000 / 3 000 €

PETITE MONTRE DE COL 49 

En or jaune et argent, à décor de rinceaux 
ajourés ponctués de diamants taillés en rose et 
centrés de cabochons d’émeraude, entre deux 
lignes de petites émeraudes. 
Epoque XIXè. 
Dimensions : 20 x 2,8 cm environ (un manque). 
Poids : 56,3 g (18k - 750/1000 et Agt - 925/1000). 

A diamond, emerald, silver and 18K gold bracelet. 
19th Century. 
3 000 / 4 000 €

Un cabochon et une petite émeraude 
accompagnés d’un certificat L.F.G attestant 
pour le cabochon : origine Brésil, et pour les 
deux : présence modérée d’huile.

BRACELET BOMBE ET ARTICULE46 

En or gris, centrée d’un diamant rond dans un 
entourage de diamants plus petits.
TDD : 53; US : 6 3/4 (modifiable).
Poids : 3,7 g (18k - 750/1000 - ébréchure).

An 18K gold and diamond ring.
1 000 / 1 500 €

BAGUE MARGUERITE50 

En or gris, un petit diamant serti clos retenant 
par une chaînette une marguerite de diamants 
de taille ancienne. 
Vers 1910. 
Conservés dans un écrin de la Maison Arthur 
Saunders à Londres. 
Hauteur : 1,5 cm environ.
Poids : 2,7 g (14k - 585/1000).

A pair of diamond and 14K gold ear pendants. Circa 
1910. Kept in a box Arthur Saunders, London.
700 / 1 000 €

PAIRE DE JOLIES BOUCLES D’OREILLES47 

En fleurs d’or gris, serties de diamants ronds, 
séparées entre elles par des petites émeraudes.
Longueur : 17,5 cm environ.
Poids : 23,2 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, emerald and diamond bracelet.
5 000 / 7 000 €

BRACELET 51 

En platine, centrée de deux diamants de taille 
brillant pesant chacun 1,11 ct dans un entourage 
de diamants. 
Vers 1920.
Dimensions des pierres : 6,87 x 6,97 x 3,88 mm et 
6,61 x 6,73 x 4,06 mm.
TDD : 54; US : 7 (modifiable).
Poids : 7,4 g (Pt - 950/1000).

A platinum and diamond you and me ring. 
Circa 1920.
6 200 / 6 500 €

Chaque pierre est accompagnée d’un rapport 
préliminaire du LFG attestant pour l’une 
couleur E, pureté SI1 et pour l’autre couleur G 
pureté SI1.

BAGUE TOI ET MOI48 

En platine, sertie clos d’un diamant rond pesant 
environ 1 ct, la corbeille ajourée. 
Dans son écrin de la Maison Camerer Cuss & 
Co.
TDD : 51; US : 6 (modifiable).
Poids : 11,8 g (Pt - 950/1000).

A platinum and diamond ring.
1 500 / 1 800 €

BAGUE52 

En or gris, soulignée de diamants taillés en rose. 
Vers 1910. 
Poinçon de maître de Simon Sach et Cie, 
insculpation en 1910 et biffage en 1923. 
Porte un numéro. 
Dimensions : 3,6 x 3,1 cm environ. 
Poids : 5,5 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold brooch. Hallmarck from 
Simon Sach & Cie. Circa 1910.
300 / 400 €

BROCHE FER A CHEVAL 53 

45
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BROCHE LUNE54 

En or gris, sertie sur griffes de 
diamants de taille ancienne et de 
roses en chute. 
Elle est accompagnée d’un peigne 
qui se visse, afin d’être portée dans 
les cheveux. 
Epoque XIXème siècle 
Elle est conservée dans son écrin à la 
forme et à double fond de la Maison 
Bressand & Gayde, à Marseille. 
Dimensions de la broche : 3,5 x 3,5 cm 
environ. 
Poids : 10,9 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold brooch, with 
its comb. 19th Century.
500 / 800 €

BAGUE57 

En or gris, sertie sur griffes d’un 
diamant cognac pesant environ 0,80 ct. 
TDD : 60, US : 9 (modifiable).
Poids : 6,3 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold and cognac diamond ring.
600 / 800 €

BAGUE TOI & MOI60 

En platine, centrée de deux diamants 
ronds d’environ 0,85 ct chacun, 
l’épaulement serti de diamants 
baguette en chute.
TDD : 52; US : 6 (légèrement 
modifiable).
Poids : 7,6 g (Pt - 950/1000).

A platinum and diamond you and me 
ring.
2 000 / 2 500 €

BAGUE JONC 55 

En or gris, centrée d’un diamant 
de taille brillant dans un double 
entourage de diamants. 
TDD : 50-51, US : 6 (modifiable). 
Poids : 2,8 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring.
1 000 / 1 500 €

PAIRE DE DORMEUSES 58 
En or gris, chacune sertie d’un 
diamant d’environ 0,50 ct surmonté 
d’un diamant plus petit.
Longueur : 1,5 cm environ.
Poids : 2,6 g (18k - 750/1000).

A pair of 18K gold and diamond 
earrings.
1 200 / 1 500 €

BROCHE BARRETTE61 

En platine et or gris ajourés, sertie 
de diamants de taille ancienne et 
centrée de trois diamants ronds 
sertis clos.
Vers 1910.
Longueur : 7,5 cm environ. 
Poids : 8,2 g (Pt - 950/1000 et 18k - 
750/1000). 

A diamond, platinum and 18K gold 
brooch. Circa 1910.
600 / 800 €

ALLIANCE62 

En platine ciselé, agrémentée de 
diamants de taille ancienne. 
TDD : 56, US : 7 1/2 (non modifiable). 
Poids : 4,7 g (Pt - 950/1000). 

A platinum and diamond eternity ring.
700 / 1000 €

BAGUE ART DECO63 

En platine, la corbeille centrée 
de trois diamants ronds de taille 
ancienne, dans un entourage ajouré 
à la forme serti de diamants. 
Vers 1930. 
TDD : 56, US : 7 1/2 (modifiable). 
Poids : 6,2 g (Pt - 950/1000). 

An Art Deco diamond and platinum 
ring.
1 000 / 1 200 €

BROCHE PLAQUE DE STYLE 
ART DECO 

64 

En or gris ajouré, de forme 
rectangulaire à pans, à décor 
rayonnant serti de diamants de taille 
ancienne. 
Dimensions : 4,3 x 1,7 cm environ. 
Poids : 6,4 g (18k  - 750/1000).

An 18K gold and diamond brooch.
2 000 / 3 000 €

BRACELET RUBAN 65 

En huit lignes de petites perles 
probablement fines, certaines 
interrompues d’un petit diamant 
rond de taille ancienne serti clos. 
Fermoir losangique en or jaune 
diamanté, également agrémenté de 
petites perles. 
Dimensions : 3 x 17 cm environ. 
Poids : 22 g (18k - 750/1000). 

A diamond, pearls (probably natural) 
and 18K gold bracelet.
4 000 / 5 000 €

BROCHE BARRETTE56 
En argent sur or jaune, centrée d’un 
diamant de taille ancienne, épaulé 
de quatre diamants tables.
Vers 1910. 
Dimensions : 6,5 x 0,5 cm environ. 
Poids : 7,5 g (18k - 750/1000 et agt - 
925/1000).

A diamond, silver and 18K gold brooch.
300 / 400 €

ALLIANCE59 

En platine, sertie de diamants de 
taille ancienne. 
TDD : 55, US : 7 1/4 (non modifiable). 
Poids : 3,6 g (Pt - 950/1000). 

A diamond and platinum eternity ring.
600 / 800 €

CLIP ART DECO

En platine et or gris, en motifs 
festonnés ajourés, sertis de 
diamants ronds de taille ancienne 
et baguette. 
Vers 1925. 
Dimensions : 3 x 2,7 cm environ. 
Poids : 12,3 g (Pt - 950/1000 et or 18k 
- 750/1000). 

An Art Deco diamond, platinum and 
18K gold brooch. Circa 1925
1 000 / 1 200 €

59
BIS

61
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BAGUE MARGUERITE66 

En or gris, centrée d’un diamant 
rond pesant 0,50 ct dans un double 
entourage de diamants.
TDD : 54; US : 7 (modifiable).
Poids : 3,9 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
1 000 / 1 500 €

PAIRE DE DEMI-CREOLES71 

En or gris, légèrement bombées, en 
trois rectangles imbriqués pavés de 
diamants et chacun centré de deux 
diamants princesses. 
Hauteur : 1,5 cm environ. 
Poids : 8,0 g (18k - 750/1000). 

A pair of diamond and 18K gold 
earrings.
800 / 1 000 €

COLLIER67 

En deux rangs de perles de culture, 
le fermoir en fleur d’or gris sertie de 
petits saphirs. 
Longueur : 46 cm environ. 
Poids brut : 71,1 g (18k - 750/1000). 

A cultured pearl, sapphire and 18K 
gold necklace.
200 / 300 €

BAGUE72 

En or gris, centrée d’un diamant 
rond pesant 1,10 ct environ, dans un 
entourage de diamants ronds. 
TDD : 51-55, US : 5 3/4 (modifiable). 
Poids : 3,7 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring set with 
a brillant cut diamond weighing 1,10 ct 
approximately.
1 500 / 2 000 €

BAGUE 68 

En or gris, sertie d’un petit diamant 
pesant 0,20 ct environ.
TDD : 56, US : 7 1/2 (modifiable). 
Poids : 2,8 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring.
300 / 400 €

BAGUE73 

En platine, centrée d’un diamant 
de taille ancienne pesant 0,75 ct 
environ, retenu par quatre longues 
griffes piquées de diamants. 
TDD : 52-53, US : 6 1/4 (modifiable). 
Poids : 8,3 g (Pt - 950/1000 - égrisure).

A diamond and platinum ring.
700 / 1 000 €

RENE BOIVIN
CENDRIER

69 

En argent, il figure un sabot de 
cheval et perles de cultures pour le 
Prix de Diane 1966 «Fine Pearl».
Signé.
Dimensions : 9 x 9 cm environ. 
Poids : 169,4 g (Agt - 925/1000).

A silver ashtray by René Boivin. 1966.
700 / 1 000 €

COLLIER74 
En un rang de perles de culture. Le 
fermoir à motif d’or gris brossé et 
lisse, ponctué d’une petite perle.
Longueur : 72 cm environ.
Poids brut : 55,2 g (18k - 750/1000).

A cultured pearl and 18K gold necklace.
400 / 600 €

BAGUE MARGUERITE70 

En or gris, centrée d’un diamant 
pesant environ 0,70 ct, dans un 
entourage en alternance de petits 
diamants et de rubis ronds.
TDD : 55; US : 7 1/2 (modifiable). 
Poids : 4,2 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, ruby and diamond ring.
1 000 / 1 500 €

BAGUE 75 

En or gris, sertie d’une émeraude 
rectangulaire pesant 3,50 cts environ 
dans un entourage géométrique d’or 
gris martelé, de diamants ronds et 
baguette. 
TDD : 56, US : 7 3/4 (modifiable).
Poids : 11,7 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold ring set with a 
rectangular shaped emerald weighing 
approximately 3,50 cts.
1 800 / 2 500 €

BROCHE MARGUERITE76 

En deux tons d’or, figurant deux 
fleurs au cœur serti de citrines 
rondes, les pétales en diamants 
ronds et les feuilles en émeraudes 
sculptées.
Dimensions :  7 x 4,5 cm environ.
Poids : 25,4 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, diamond, citrine and 
emerald brooch.
1 500 / 2 000 €

CHEVALIERE77 

En or gris amati et lisse, centrée de 6 
petits diamants.
TDD : 56; US : 7 3/4 (modifiable) 
Poids : 6,2 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
350 / 450 €

CHEVALIERE

En or gris, sertie clos d’une 
émeraude de taille rectangulaire, 
dans un entourage de diamants 
de taille ancienne, l’épaulement 
agrémentée de deux lignes de 
diamants de taille ancienne. 
TDD : 50-51, US : 5 1/2 (modifiable). 
Poids : 7,6 g (18k - 750/1000). 

A diamond, emerald and 18K gold 
ring.
600 / 800 €

74
BIS

76
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MEDAILLE78 

En or jaune, figurant la Vierge Marie. 
Diamètre : 3 cm environ. 
Poids : 10 g (9k - 375/1000). 

A 9K gold medal.
140 / 180 €

BAGUE TETE DE PANTHERE83 

En or jaune ciselé et lisse, parsemée d’émail noir, 
la truffe et la langue sont ponctuées d’une plaque 
d’émail orange et les yeux en diamants.
TDD : 52; US : 6 (légèrement modifiable).
Poids : 15,6 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, diamond and black and orange enamel 
panther head ring.
350 / 400 €

POUDRIER CARRE79 
En vannerie d’or jaune.
Dimensions : 5 x 5 cm environ.
Poids : 61,5 g (14k - 585/1000).

A 14K gold squared powder case.
700 / 1 000 €

COLLIER84 
En alternance de perles de cornaline et de perles 
d’onyx, retenant au décolleté une cornaline plus 
importante figurant une grappe de fruits, le fermoir 
mousqueton est en or jaune.
Longueur : 46 cm environ (fermoir en or 18k - 750/1000). 

An 18K gold, cornelian and onyx necklace.
1 200 / 1 500 €

COLLIER 80 
En tresse d’or jaune, retenant au décolleté par deux 
perles d’or, deux boucles imbriquées. 
Longueur : 35,5 cm environ. 
Poids : 45,6 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold necklace.
1 000 / 1 500 €

PENDENTIF 85 
De forme ovale, en œil de tigre sculpté à décor 
d’oiseau et de motifs végétaux, piqué de diamants 
sertis clos en or gris. 
Dimensions : 4,5 x 4 cm environ. 
Poids : 22,4 g (18k - 750/1000).

A diamond, tiger eye and 18K gold pendant.
150 / 250 €

BAGUE81 
En or jaune cordé, centrée d’un cabochon de pierre 
dure bleu zoné.
TDD : 46; US : 4 (modifiable).
Poids : 6,8 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and blue ornemental stone ring.
250 / 300 €

BAGUE CHEVALIERE86 
En godrons d’or jaune, ornée d’un œil-de-tigre 
sculpté en forme de visage.
TDD : 54; US : 7 (modifiable).
Poids : 16,5 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and tiger eye ring.
250 / 350 €

MANFREDI
COLLIER 

82 

De perles d’hématite alternées de perles d’or jaune 
agrémentées au décolleté de deux perles figurant 
des têtes de bélier.
Signé.
Longueur : 38 cm environ.
Poids brut : 36,4 g (18k - 750/1000).

A hematite and 18K gold necklace, by Manfredi.
350 / 450 €

COLLIER AUTOMNAL87 

En multi-rangs de perles de grenat agrémentés de 
pastilles de citrine et de cornaline facettées. 
Longueur : 51,5 cm environ (fermoir Agt - 95/1000).

A silver, garnet, citrine and cornaline necklace.
1 200 / 1 400 €

BAGUE

En fils d’or jaune cordé, ornée de cabochons de 
turquoise.
TDD : 54-55, US : 7 (modifiable). 
Poids : 6,2 g (18k - 750/1000). 

A turquoise and 18K gold ring.
200 / 250 €

78
BIS

BRACELET JONC

En or jaune lisse. 
Diamètre interne : 6,1 cm environ. 
Poids : 60,2 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold bracelet.
1 200 / 1 600 €

87
BIS

ENSEMBLE DE 4 CHAINES

En or jaune. 
Longueur variable. 
Poids total : 40,5 g (18k - 750/1000). 
On y joint une chaîne à maillons plats en or jaune. 
Poids : 4,4 g (9k - 375/1000). 

Four 18K gold chains and one 9K golg chain.
1 000 / 1 500 €

87
TER

BRACELET GOURMETTE

En or jaune, agrémenté d’une médaille de St 
Christophe. 
Longueur : 20 cm environ. 
Poids : 36 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold bracelet.
800 / 1 000 €

79
BIS
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ETUI A CIGARETTES 88 BAGUE JONC BOMBE 93 

En or jaune sertie d’un diamant rond 
pesant environ 0,50 ct, la corbeille 
ajourée. 
TDD : 55; US : 7 (modifiable).
Poids : 12,7 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
1200 / 1600 €

ENSEMBLE DE DEUX 
ALLIANCES

98 

- l’une en or jaune, sertie à griffes de 
diamants de taille moderne, pour un 
poids total d’environ 1,80 ct. 
TDD : 47 ; US : 4 (non modifiable).
- la seconde en or gris, sertie de 
diamants de taille 8/8, pour un poids 
total d’environ 0,40 ct.
TDD : 53 ; US : 6,5 (non modifiable).
Poids total : 6,6 g (18k - 750/1000).

Two diamond and 18K gold wedding 
rings.
1 500 / 2 000 €

LARGE BAGUE 89 

BROCHE DES ANNEES 50 94 

En deux rubans croisés d’or jaune 
formant un nœud retenus ensemble 
par trois fleurettes d’or jaune, 
chacune ponctuée d’un petit saphir. 
Chaînette de sûreté. 
Dimensions : 4,2 x 5,3 cm environ. 
Poids : 18,0 g (18k - 750/1000). 

A sapphire and 18K gold brooch, circa 
1950.
400 / 600 €

BAGUE99 

En or jaune, sertie de trois rangées 
de quatre diamants tables ponctués 
de deux lignes de cinq diamants 
sertis clos.
TDD : 55; US : 7 1/4 (modifiable).
Poids : 9,0 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
300 / 400 €

BROCHE FLEUR90 
En or jaune, les pétales piqués de 
rubis et de petits diamants, le coeur 
centré d’un diamant rond. 
Vers 1940. 
Dimensions : 6 x 5 cm environ. 
Poids : 21,3 g (18k - 750/1000). 

A diamond, ruby and 18K gold brooch. 
Circa 1940.
600 / 700 €

BAGUE95 

En platine, centrée d’un diamant 
rond de taille brillant pesant 6 cts 
environ. 
Dimensions de la pierre : 12,0 - 12,0 x 
6,6 mm environ. 
TDD : 49, US : 5 (modifiable). 
Poids : 5,9 g (Pt - 950/1000). 

A platinum ring set with a brillant cut 
diamond weighing approximately 6 cts.
25 000 / 30 000 €

TIFFANY & CO
PAIRE DE PEIGNES

100 

En vermeil.
Signés.
Poids : 43,2 g (Agt - 850/1000). 

A pair of silver-gilt hair combs by 
Tiffany & Co.
400 / 600 €

BRACELET ARTICULE91 

En or jaune, en suite de ponts ornés 
de rubis calibrés, retenus entre eux 
par des arcs sertis de diamants. 
Dimensions : 1,5 x 18,5 cm environ. 
Poids : 79,2 g (18k - 750/1000 - un 
manque). 

A diamond, ruby and 18K gold bracelet.
20 000 / 25 000 €

BAGUE TANK96 

En or jaune, à décor de fils enroulés, 
sertie clos d’une aigue-marine de 
taille rectangulaire pesant 6,50 cts. 
Vers 1940. 
TDD : 50, US : 5 1/4 (modifiable). 
Poids : 14,9 g (18k - 750/1000). 

An aquamarine and 18K gold ring, 
circa 1940.
1 100 / 1 500 €

IMPORTANTE BAGUE92 

En or jaune, sertie clos d’une 
améthyste de taille rectangulaire, 
épaulée de diamants ronds sertis 
clos.
TDD : 55; US : 7 1/2 (modifiable).
Poids : 20,7 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, diamond and rectangular 
amethyst ring.
1 100 / 1 500 €

BRACELET 97 

En ruban d’or jaune, centré d’une 
ligne d’or gris sertie en son centre 
de petits diamants.
Longueur : 18,5 cm environ.
Poids : 64,1 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond bracelet.
2 200 / 2 400 €

En or jaune, à décor de bandes 
ciselées, le couvercle centré d’un 
cartouche chiffré ED, le fermoir en 
cabochon de saphir. 
Porte une signature Cartier. 
Conservé dans un étui en daim noir. 
Dimensions : 7,5 x 4,5 cm environ. 
Poids : 58,8 g (14k - 585/1000). 

An 18K gold and sapphire cigarette 
box. Presence of a signature «Cartier». 
2 000 / 2 500 €

En deux tons d’or, sertie à demi clos 
d’une améthyste de taille coussin; la 
corbeille bordée de deux lignes de 
diamants. 
TDD : 56, US : 7 1/2 (modifiable).  
Poids : 13,6 g (18k - 750/1000).  

A diamond, amethyst and 18K gold ring.
1 800 / 2 000 €

98
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2ème VACATION
samedi  17 octobre

14H30
LOTS 101 à 362

104
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DIAMANT ROND SUR PAPIER 101 

De taille brillant pesant 0,50 ct.
Dimensions de la pierre : 5,4 - 5,5 x 2,8 mm environ.  

An unmounted brillant cut diamond weighing 0,50 ct.
600 / 800 €

TOPAZE BLEUE SUR PAPIER105 

De forme ovale pesant 40,10 cts.
Dimensions de la pierre : 52 x 18 x 13 mm environ.

An unmounted oval shaped topaze weighing 40,10 cts.
100 / 150 €

DIAMANT SUR PAPIER102 

De taille brillant, pesant 1,15 ct.
Dimensions de la pierre : 6,8 x 4 mm environ. 

A round shaped diamond weighing 1,15 ct.
1 500 / 1 800 €

SPECTACULAIRE TOURMALINE ROSE 
SUR PAPIER

106 

De taille cabochon ovale pesant 62 cts environ.
Dimensions : 29 x 20,2 x 12,5 mm environ.

An unmounted cabochon shaped tourmaline 
weighing approximately 62 cts.
1 300 / 1 600 €

DIAMANT SUR PAPIER 103 

De taille brillant, pesant 1,16 ct.
Dimensions de la pierre : 6,8 x 4,1 mm environ. 

A round shaped diamond weighing 1,16 ct.
1 700 / 2 000 €

TOURMALINE SUR PAPIER107 

De taille cabochon ovale, et de couleur rose 
pesant environ 39,2 cts.
Dimensions de la pierre : 2,1 x 1,7 cm environ.

An unmounted cabochon shaped pink tourmaline 
weighing approximately 39,2 cts.
1 000 / 1 200 €

TOURMALINE MELON D’EAU 
SUR PAPIER

109 

Rectangulaire, de couleur rose à verte pesant 
11 cts environ.
Dimensions : 16,5 x 10,8 x 6,4  mm environ.

An unmounted rectangular shaped tourmaline 
weighing approximately 11 cts.
300 / 500 €

DIAMANT SUR PAPIER104 

De taille brillant, pesant 0,51 ct.

A round shaped diamond weighing 0,51 ct. 
800 / 1 000 €

La pierre sous un scellé du laboratoire IGI 
attestant : couleur D, pureté IF.

FLUORITE ZONEE SUR 
PAPIER

108 

Rectangulaire de couleur : jaune - verte - rose 
à incolore, pesant 128 cts environ.
Dimensions : 44 x 19,7  x 13,6 mm environ.

An unmounted rectangular shaped fluorite 
weighing approximately 128 cts.
1 000 / 1 500 €

FLUORITE SUR PAPIER110 

De taille rectangulaire à pans coupés pesant 
environ 22,7 cts ; de belles zones de couleurs 
violette - verte et jaune sont visibles à l’œil nu.
Dimensions de la pierre : 1,8 x 1,3 cm environ.

An unmounted rectangular shaped fluorite 
weighing approximately 22,7 cts.
600 / 800 €101

104

102 103

108 110
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LARGE BAGUE BOMBEE  111 

En or jaune, ouverte dans un -V serti de 
diamants et centrée d’une améthyste 
de taille rectangulaire, l’épaulement 
en triangles ajourés. 
TDD : 53; US : 6 1/2 (modifiable).
Poids : 20,7 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, diamond and amethyst ring.
2 500 / 3 500 €

KERLEROUX
BAGUE JONC BOMBE

115 

En or jaune, pavée de diamants ronds. 
Poids des diamants : 4 cts environ.
TDD : 53; US : 6 1/2 (modifiable).
Poids : 27,3 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring, by 
Kerleroux
3 000 / 4 000 €

POMELLATO
BAGUE NUDO

119 

En jonc d’or jaune, centrée d’un petit 
cabochon carré et facetté de topaze 
blanche.  
Signée, numérotée. 
TDD : 54, US : 6 3/4 (modifiable). 
Poids : 5,7 g (18k - 750/1000). 

A white topaze and 18K gold Nudo ring, by 
Pomellato.
500 / 700 €	

POMELLATO
PENDENTIF NUDO

112 

En chaîne d’or jaune retenant un 
cabochon carré et facetté de topaze 
bleue.  Signé, numéroté. 
Longueur de la chaîne : 42 cm environ. 
Poids : 6,1 g (18k - 750/1000). 

A blue topaze and 18K gold Nudo 
necklace, by Pomellato.
600 / 800 €

POMELLATO
BAGUE NUDO

116 

En jonc d’or jaune, centrée d’un 
cabochon carré et facetté d’améthyste. 
Signée. 
TDD : 52, US : 6 1/4 (modifiable). 
Poids : 7,8 g (18k - 750/1000). 

An amethyst and 18K gold Nudo ring, by Pomellato.
700 / 1 000 €

POMELLATO
ENSEMBLE DE TROIS BAGUES 
SABBIA

120 

En or jaune, chacune agrémentée d’une 
pastille, plus ou moins large, pavée de 
diamants bruns, blancs ou noirs. 
Signées. 
TDD : 51-52, US : 5 3/4-6 (modifiables). 
Poids total : 11 g (18k - 750/1000). 

Three diamond and 18K gold Sabbia rings, 
by Pomellato.
1 200 / 1 500 €

TABBAH
COLLIER

113 

A maillons jaseron d’or jaune, retenant 
un médaillon centré d’un cabochon de 
saphir et gravé «I LOVE YOU». 
Signé. 
Longueur : 35,7 cm environ. 
Poids : 13,6 g (18k - 750/1000). 

A sapphire and 18K gold necklace, by 
Tabbah.
800 / 1 000 €

POMELLATO
BAGUE NUDO

117 

En jonc d’or jaune, centrée d’un petit 
cabochon carré et facetté de quartz vert. 
Signée, numérotée. 
TDD : 54, US : 6 3/4 (modifiable). 
Poids : 5,4 g (18k - 750/1000). 

A green quartz and 18K gold Nudo ring, by 
Pomellato.
500 / 700 €

POMELLATO
PAIRE DE BAGUES NUDO

121 

En joncs d’or jaune, centrées d’un 
cabochon carré et facetté d’or pavé de 
saphirs pour l’une et de rubis pour la 
seconde. 
Signée. 
TDD : 53-54 et 55, US : 6 1/4 et 7 /14 
(modifiables). 
Poids total : 13,1 g (18k - 750/1000).
 
A pair of sapphire, ruby and 18K gold Nudo 
rings, by Pomellato.
1 200 / 1 500 €

CHAUMET
COLLIER CLASS ONE CROISIERE

114 

En chaîne d’or rose, retenant en 
pendentif un cabochon de citrine, dans 
une roue crantée, figurant un hublot, 
pavée de diamants. 
Signé, numéroté.
Longueur de la chaîne : 43 cm environ 
(réglable). 
Poids : 6,4 g (18k - 750/1000). 

A diamond, citrine and 18K gold pendant 
by Chaumet.
800 / 1 200 €

POMELLATO
BAGUE NUDO

118 

En jonc d’or jaune, centrée d’un 
cabochon carré et facetté de citrine. 
Signée. 
TDD : 53, US : 6 1/2 (modifiable). 
Poids : 8,6 g (18k - 750/1000). 

A citrine and 18K gold Nudo ring, by 
Pomellato.
700 / 1 000 €

POMELLATO
BAGUE ICONICA

122 

En jonc d’or jaune, piquée de petits 
diamants dans des sertis de formes 
différentes.
Signée, numérotée. 
TDD : 53, US : 6 1/2 (non modifiable). 
Poids : 9,5 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring by 
Pomellato.
800 / 1 200 €

CARTIER 
BAGUE CLASH

123 

En suite de pointes d’or jaune. 
Signée, numérotée. 
TDD : 58, US : 8 1/2 (non modifiable). 
Poids : 9,4 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold Clash ring, by Cartier.
700 / 1 000 €

CARTIER
BAGUE 

124 

En jonc d’or jaune, ouvrant sur un 
cabochon d’onyx, l’épaulement 
piqué de diamants. 
Signée, numérotée.
TDD : 53-54, US : 6 1/2 (modifiable). 
Poids : 8,2 g (18k - 750/1000). 

A diamond, onyx and 18K gold ring, by 
Cartier.
800 / 1 000 €

POMELLATO
BAGUE M’AMA NON M’AMA

125 

En jonc d’or jaune, centrée d’un 
petit cabochon de pierre de lune, 
l’épaulement pavé de saphirs.  
Signée, numérotée. 
TDD : 51, US : 5 1/2 (modifiable). 
Poids : 5,7 g (18k - 750/1000). 

A moon-stone, sapphire and 18K gold 
M’ama Non M’ama ring, by Pomellato.
400 / 500 €

CHOPARD
BRACELET 

126 

En chaîne d’or jaune, agrémentées 
de coeurs ajourés de tailles 
différentes, le plus petit centré d’un 
diamant mobile. 
Signé, numéroté. 
Longueur : 18 cm environ. 
Poids : 6,7 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold bracelet, by 
Chopard.
 600 / 800 €
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POMELLATO
BAGUE CAPRI

127 

En jonc d’or jaune, centrée d’un 
cabochon de pierre de couleur 
turquoise, l’épaulement en or noirci 
serti de rubis. 
Signée, numérotée. 
TDD : 53, US : 6 1/2 (modifiable). 
Poids : 5,4 g (18k - 750/1000). 

A turquoise stone, ruby and 18K gold 
Capri ring, by Pomellato.
1 000 / 1 500 €

BAGUE131 

En or jaune, centrée d’une aigue-
marine de taille ovale, l’épaulement 
ajouré est ponctué de trois diamants 
sertis clos.
TDD : 55; US : 7 1/2 (modifiable).
Poids : 8,9 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, aquamarine and diamond 
ring.
400 / 500 €

COLLIER135 

De perles de culture des Mers du 
Sud en chute, fermoir en or jaune et 
perle.
Diamètre des perles : 9,9 - 14,4 mm 
environ. 
Longueur : 44 cm environ (18k - 
750/1000).

A South Seas pearl necklace with its 
18K gold clasp.
2 500 / 3 500 €

PAIRE DE BOUCLES 
D’OREILLES

128 

En triangles d’or jaune, le coeur pavé 
de diamants.
Dimensions : 2,4 x 2 cm environ. 
Poids : 21,1 g (18k - 750/1000). 

A pair of diamond and 18K gold 
earrings.
800 / 1 000 €

COLLIER132 

En chute de perles ovales d’aigue-
marine sculptées, le fermoir rond en 
or jaune strié.
Longueur : 44 cm environ.
Poids brut : 84,1 g (18k - 750/1000).

An aquamarine and 18K gold necklace.
200 / 300 €

CHEVALIERE136 
En or jaune, ponctuée de diamants 
de taille navette disposés en fleurs.
TDD : 56, US : 7 3/4 (modifiable). 
Poids : 14,1 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring.
1 000 / 1 500 €

BAGUE TOI ET MOI129 

En or jaune, sertie de deux diamants 
coussins de taille ancienne, chacun 
épaulé de deux rangées de diamants 
ronds. 
TDD : 58, US : 8 1/4 (modifiable). 
Poids : 8,6 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold ring.
2 000 / 2 500 €

BAGUE CHEVALIERE133 

En or jaune, sertie clos d’un saphir de 
taille rectangulaire à pans coupés.
TDD : 54; US : 7 (modifiable).
Poids : 8,3 g (18k - 750/1000).

A sapphire and 18K gold ring.
500 / 600 €

LOT DE DEUX BRACELETS137 

En or jaune. L’un à maillons grains de 
café et le second en double chaînes 
d’or, agrémentées de croissants de 
lune. 
On y joint un pendentif en or gris, 
retenant une perle de Tahiti et une 
boucle d’oreille en or bas titre et 
perle.
Poids des bracelets : 22,2 g (18k - 
750/1000). 

Two 18K gold bracelets. We join a Tahiti 
pearl and gold pendant and a cultured 
pearl and gold earring.
450 / 550 €

MARCO BICEGO 
COLLECTION JAIPUR
DEMI-PARURE

130 

En or jaune brossé, sertie clos 
en alternance de pierres fines de 
couleur comprenant : 
une bague, un sautoir et une paire de 
pendants d’oreilles.
Signés
TDD : 50-51 ; US : 5-6 (légèrement 
modifiable).
Longueur sautoir : 92 cm environ.
Hauteur pendants d’oreilles : 5,5 cm 
environ.

An 18K gold and natural stone set 
comprising, a long necklace, a ring 
and a pair of ear pendants, by Marco 
Bicego.
1 400 / 1 800 €

ILGIZ
BROCHE BOURGEON D’OPALE 

134 

En branches d’or jaune ciselé et 
émaillé, ponctuées d’opales serties 
clos. 
Dimensions : 3 x 6 cm environ. 
Poids : 12,9 g (18k - 750/1000). 

An opal and 18K gold brooch, by Ilgiz.
1 500 / 2 500 €

COLLIER 

En chute de perles d’opale. 
Longueur : 45,5 cm environ. 

An opal beads necklace.
700 / 1 000 €

133
BIS

136
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DISNEY
PENDENTIF MICKEY MOUSE

138 

En or gris, les membres mobiles, les oreilles 
pavées de diamants.
Signé. 
Dimensions : 4,5 x 2 cm environ. 
Poids : 6,6 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold Mickey pendant, by Disney.
700 / 1 000 €

CHOPARD
PAIRE DE PENDENTIFS HAPPY DIAMONDS

142 

En coeur d’or gris, centrés de trois diamants 
mobiles. 
Signés, numérotés. 
Hauteur : 2,1 cm environ. 
Poids total : 9,2 g (18k - 750/1000). 

A pair of diamond and 18K gold Happy Diamonds 
pendants, by Chopard.
700 / 1 000 €

BUCCELLATI
DEMI-PARURE GARDENIA

146 

En fleurs d’argent ciselé comprenant : 
- une bague jonc,
- une paire de clips d’oreilles, 
- un long collier.
TDD : 52-53; US : 6 1/4 (ouverte à l’arrière)
Diamètre d’un clip : 2,5 cm environ.
Longueur du collier : 52 cm environ.
Poids total : 55,4 g (Agt - 925/1000).

A silver Gardenia set comprising a ring, a necklace 
and a pair of earrings, by Buccellati.
600 / 800 €

BOUCHERON 
BAGUE MACARON A LA FRAMBOISE

139 

En or gris, pavée de saphirs roses et soulignée de 
rubis. 
Signée, numérotée. 
TDD : 52-53, US : 7 (modifiable). 
Poids : 15,0 g (18k - 750/1000).

A ruby, sapphire and 18K gold ring, by Boucheron.
2 000 / 3 000 €

BAGUE143 

En or gris, centrée d’un diamant de taille 
émeraude pesant 1,20 ct environ dans un 
entourage de diamants ronds. 
TDD : 54-55, US : 6 3/4 (modifiable). 
Poids : 20,6 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold ring.
2 000 / 3 000 €

BAGUE CHEVALIERE147 

En or gris, la corbeille sertie d’une ligne de 
diamants baguette.
TDD : 55, US : 7 1/4 (modifiable). 
Poids : 10,7 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring.
1 200 / 1 500 €

CHOPARD
PENDENTIF HAPPY DIAMONDS

140 

En amande d’or gris, centré d’un diamant rond 
mobile.
Signé, numéroté. 
Accompagné d’une chaîne en argent. 
Longueur de la chaîne : 45 cm environ. 
Poids total : 11,7 g (18k - 750/1000 et agt - 925/1000). 

A diamond and 18K gold Happy Diamonds pendant 
by Chopard. With a silver chain.
1 000 / 1 500 €

PENDENTIF HELLO KITTY144 

En or gris, le visage pavé de diamants blancs, 
les yeux piqués de diamants noirs et le noeud 
serti de rubis. On y joint un cordon noir (tour de 
cou d’un enfant).
Dimensions : 2 x 1,5 cm environ.
Poids : 7,6 g (18k - 750/1000).

A diamond, ruby and 18K gold «Hello Kitty» 
pendant, with its cordon.
500 / 600 €

CHOPARD
BAGUE HAPPY DIAMONDS 

141 

En deux anneaux d’or gris réunis entre eux par 
des coeurs dont un centré d’un petit diamant 
mobile.
Signée, numérotée.
TDD : 53, US : 6 1/2 (non modifiable). 
Poids : 17,4 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold Happy Diamond ring, by 
Chopard.
1 000 / 1 500 €

BAGUE JONC 145 

En or gris torsadé, centrée d’un cabochon ovale 
de rubis dans un entourage de diamants ronds 
et trapèzes.
TDD : 52; US : 6 (légèrement modifiable).
Poids : 27,9 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, ruby and diamond ring.
2 000 / 2 500 €
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BROCHE FLOCONS DE NEIGE

En or gris, chacun centré d’un péridot dans 
un entourage de branches ponctuées de 
pierres fines multicolores. 
Dimensions : 4,9 x 4,6 cm environ. 
Poids : 12,7 g (18k - 750/1000). 

A peridot, multi color stones and 18K gold 
brooch.
600 / 800 €

148 

BAGUE
En or gris, en deux fleurettes de rubis ou de 
saphirs de taille ovale, entourés de diamants. 
TDD : 54; US : 7 (modifiable)
Poids : 12,5 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, sapphire, ruby and diamond ring.
1 500 / 2 000 €

149 

PENDENTIF COEUR

Ajouré, en or gris, serti de diamants et 
agrémenté d’une ligne de saphirs calibrés. 
Dimensions : 4,5 x 3,3 cm environ. 
Poids : 26,4 g (18k - 750/1000). 

A diamond, sapphire and 18K gold pendant.
1 800 / 2 500 €

150 

BAGUE COEUR

En or gris, la corbeille pavée de diamants.
TDD : 57-58, US : 8 1/4 (modifiable). 
Poids : 18,4 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring.
1 500 / 2 000  €

151 

BAGUE

En or gris, centrée d’une citrine de taille 
ovale pesant environ 11 cts, l’épaulement à 
godrons piqué de diamants.
TDD : 55, US : 7 1/2 (modifiable). 
Poids : 10 g (18k - 750/1000). 

An 11 cts citrine, diamond and 18K gold ring.
2 000 / 2 500 €

154 

SPECTACULAIRE SAUTOIR 
En perles de rubis, interrompues et 
terminées d’attaches en cercles d’or gris 
pavés de saphirs jaunes et de diamants, 
retenant deux importantes améthystes 
ovales et poires, pesant ensemble environ 
140 cts. 
Longueur du collier : 50 cm environ.
Hauteur total du bijoux : 38,5 cm environ.
Poids brut : 278,2 g (18k - 750/1000 - un 
manque).

An 18K gold, ruby, sapphire, diamond and 
amethyst long necklace.
10 000 / 15 000 €

152 

PENDENTIF PAPILLON 

En or gris, les ailes légèrement bombées 
pavées de diamants.
Dimensions : 4 x 5 cm environ
Poids : 26,7 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold butterfly pendant.
2 500 / 3 500 €

155 

BAGUE JONC ELARGI

En or gris, sertie en damier de diamants 
de taille princesse, entourés de diamants 
ronds. 
TDD : 54, US : 6 3/4 (modifiable). 
Poids : 21,1 g (18k - 750/1000 - un manque). 

A diamond and 18K gold ring.
2 500 / 3 500 €

153 

BAGUE

En or gris, centrée d’un saphir jaune poire 
dans un double entourage à la forme de 
diamants. 
TDD : 52-53, US : 6 (modifiable). 
Poids : 4 g (18k - 750/1000). 

A diamond, yellow sapphire and 18K gold ring.
1 200 / 1 400 €

156 

BAGUE DÔME

En or gris, partiellement pavée de diamants 
ronds.
TDD : 55-56, US : 7 1/2 (légèrement modifiable).
Poids : 8,2 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
500 / 600 €

157 

BAGUE
En platine et fil cordé, retenant par 4 griffes hautes un 
diamant rond pesant environ 0,65 ct. 
TDD : 54, US : 6 3/4 (modifiable). 
Poids : 15,4 g (Pt - 950/1000). 

A platinum and diamond ring.
800 / 1 000 €

148
BIS

154

156
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LOT DE TROIS BRACELETS JONCS 
RIGIDES

En trois tons d’or brossé, sertis de deux rangées 
de diamants.  
Diamètre interne : 18 cm environ. 
Poids total : 56 g (18k - 750/1000). 

A set of three diamond and 18K gold bracelets.
5 000 / 6 000 €

158 BAGUE 

En or gris, ornée d’un saphir rose ovale pesant 
environ 2,50 cts serti à griffes dans un entourage à 
la forme de diamants et épaulé de diamants ronds. 
TDD : 52-53, US : 6 1/4 (modifiable). 
Poids : 5,1 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring set with an oval shaped 
pink sapphire weighing approximately 2,50 cts.
1 800 / 2 500 €

163 

PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES

En or gris, en fleurettes de diamants navettes et 
ronds. 
Poids total des diamants : 1,58 ct (gravé). 
Hauteur : 3 cm environ. 
Poids : 5,6 g (18k - 750/1000). 

A pair of diamond and 18K gold earrings.
1 500 / 2 000 €

159 JOLI COLLIER POMPON

En fine chaîne d’or gris, ponctuée de perles de 
culture, de diamants et de perles de quartz rose. 
Elle retient par une bélière amovible diamantée 
une importante perle de quartz et une perle de 
culture des Mers du Sud de laquelle s’échappe un 
pompon en chute de perles de culture terminé de 
quartz rose. 
Longueur totale : 51 cm environ. 
Poids total brut : 49,9 g (18k - 750/1000). 

A diamond, cultured pearl, pink quartz and 18K gold 
necklace.
3 000 / 4 000 €

164 

BAGUE

En or gris, centrée d’un diamant jaune de taille 
coussin carré pesant 2,01 cts, dans un entourage à 
la forme de diamants ronds.  
Dimensions de la pierre : 7,19 x 6,94 x 4,69 mm. 
TDD : 54, US : 6 3/4 (modifiable). 
Poids : 5,8 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring set with a modified 
square brilliant cut fancy yellow diamond, weighing 
2,01 cts. 
8 000 / 10 000 €

La pierre accompagnée d’un certificat G.I.A 
attestant : couleur fancy yellow naturelle, pureté 
SI2.

160 

ENSEMBLE DE TROIS BRACELETS

En chaîne de trois tons d’or, agrémentée
de diamants ronds sertis clos. 
Longueur : 17 cm environ. 
Poids total : 8,3 g (18k - 750/1000). 

A set of three diamond and 18K gold bracelets.
2 000 / 2 500 €

165 

ALLIANCE

En or gris, sertie d’une suite de diamants ronds.
Poids des diamants : 1,80 ct environ. 
TDD : 54-55, US : 7 (non modifiable). 
Poids : 3,8 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold eternity ring.
800 / 1 000 €

161 

LOUIS JULIAN
BAGUE JONC «MANATHAN»

En or gris, sertie de quatre lignes asymétriques de 
diamants ronds, princesses et baguettes. 
Signée. 
Accompagnée de son écrin de la Maison Louis 
Julian, à Cannes. 
TDD : 52, US : 6 (peu modifiable). 
Poids : 8,1 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold Manathan ring, by Louis 
Julian, Cannes.
2 000 / 2 500 €

La bague accompagnée de sa facture d’origine 
attestant :
- le poids des diamants : 1,85 ct. 
- la qualité des diamants : F - VS.

166 

PENDENTIF

En or gris, centré d’un diamant cœur pesant 
environ 1,10 ct, dans un entourage à la forme de 
petits diamants ronds; il est retenu par une chaîne 
d’or gris. 
Dimensions du  diamant : 7,8 x 6,4 x 3,8 mm. 
Poids total : 3,8 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold chain and pendant set with a 
heart shaped diamond weighing approximately 1,10 ct.
3 000 / 4 000 €

162 

BAGUE

En or gris, la table ajourée et galbée est soulignée 
de diamants de taille moderne et de diamants 
nuancés jaunes. 
TDD : 54, US : 6 3/4 (modifiable). 
Poids : 6,7 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold ring.
1 300 / 1 500 €

166
BIS
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BAGUE JONC BOMBE 

En or jaune, gravée d’étoiles stylisées centrées 
chacune d’un diamant, dont un pesant environ 1 
ct au centre. 
TDD : 57-58, US : 8,5 (légèrement modifiable). 
Poids : 9,4 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring.
1 800 / 2 500 €

167 

LOT COMPRENANT

- une bague gourmette en deux tons d’or et petits 
diamants,
- une bague en branchage d’or jaune ciselé, 
ponctué de cabochons de corail peau d’ange.
TDD bague gourmette : 53; US : 6 3/4 (non modifiable).
TDD bague branchages : 55; US : 7 1/2 (modifiable).
Poids total : 11,3 g (18k - 750/1000).

A set comprising an 18K gold and diamond ring and 
an 18K gold and skin angel coral ring.
200 / 250 €

168 

DEMI-PARURE 

En or jaune et corail peau d’ange, comprenant :
- un collier de perles en chute avec son fermoir 
boule, 
- une paire de pendants d’oreilles à 
transformation, en spirale d’or jaune, retenant  
une goutte de corail peau d’ange. 
Longueur du collier : 39 cm environ.
Longueur des pendants : de 3 à 4,5 cm environ. 
Poids total : 72,8 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and angel skin coral set comprising a 
necklace and a pair of earrings.
450 / 600 €

169 

PENDENTIF COEUR

En or jaune, le cœur recouvert d’un drapé d’or 
jaune.
Dimensions : 2,8 x 3,5 cm environ.
Poids : 10,9 g (18k - 750/1000).

An 18K gold heart pendant.
200 / 250 €

170 

JOLIE BAGUE SERPENT 

En or jaune perlé et ciselé, la tête ponctuée d’un 
petit cabochon de corail peau d’ange. 
TDD : 49-50, US : 5 3/4 (modifiable). 
Poids : 7,7 g (18k - 750/1000). 

A coral and 18K gold ring.
1 000 / 1 500 €

171 

BRACELET LIGNE

En or jaune, serti clos d’une suite de diamants 
ronds. 
Longueur : 17 cm environ. 
Poids : 8,9 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold bracelet.
800 / 1 000 €

172 

ALLIANCE

En or jaune, sertie de diamants de taille 
brillant pour un poids total d’environ 2,50 cts. 
TDD : 49-50, US : 5 (non modifiable). 
Poids : 4,3 g (18k - 750/1000)

A diamond and 18K gold wedding ring.
800 / 1 200 €

173 

BAGUE 

En or jaune, sertie clos d’un diamant rond 
pesant 1,30 ct environ, l’épaulement serti en 
rail de diamants baguette en chute.
TDD : 54; US : 7 (modifiable).
Poids : 7,8 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
3 500 / 4 500 €

174 

BAGUE JONC 

En bois d’amourette, sertie clos d’un cabochon 
rond de corail sur or jaune, l’épaulement piqué 
d’un petit diamant rond.
TDD : 56 - 57; US : 8 (non modifiable).
Poids brut : 5,6 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, wood, coral and diamond ring.
600 / 800 €

176 

PENDENTIF 

En or jaune, la bélière retenant une branche 
de corail.
Hauteur : 8 cm environ.
Poids brut : 24,4 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and coral pendant.
500 / 700 €

177 

COLLIER

En chute de perles de corail rondes facettées, 
le fermoir en or jaune.
Longueur : 75 cm environ.
Poids brut : 63 g (18k - 750/1000).

A coral and 18K gold necklace.
600 / 800 €

178 

BROCHE TETE DE MAURE

En or jaune, la tête en ébène sculpté, le 
plastron en émail blanc, les bras en émail 
noir, le costume et le turban en or jaune 
godronné. Il porte un collier de diamants 
sertis clos terminé d’un petit rubis, une paire 
de boucles d’oreilles en petits diamants sertis 
clos, la coiffe sertie clos d’un rubis.
Dimensions : 7,6 x 4,6 cm environ. 
Poids brut : 80,5 g (18k - 750/1000). 

An enamel, ruby, diamond, ebony and 18K gold 
brooch.
2 500 / 3 500 €

175 



   33 S A M E D I  1 7  O C T O B R E  2 0 2 0  -  1 4 H 3 0

167

172

174

173

171

176

175



34  B I J O U X  D E  C H A R M E

IMPORTANTE BAGUE

En or rose, en damier de diamants alternés 
d’émail noir. 
TDD : 55, US : 7 1/4 (modifiable). 
Poids : 13,1 g (18k - 750/1000). 

A diamond, enamel and 18K gold ring.
1 500 / 2 000 €

179 

COLLIER CRAVATE A ZIP

En or rose, entièrement serti de diamants ronds. 
Longueur ajustable. 
Poids : 63,9 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold zip necklace.
8 000 / 10 000 €

180 

CHOPARD
BAGUE COEUR BOMBE

En or jaune, pavée de saphirs roses. 
Signée et numérotée.
TDD : 54, US : 6 3/4 (modifiable). 
Poids : 16,0 g (18k - 750/1000).

A pink sapphire and 18K gold ring, by Chopard.
1 500 / 2 000 €

181 

BAGUE

En or rose, centrée d’une belle morganite de 
taille rectangulaire, épaulée de cinq diamants 
ronds en chute, l’épaulement ouvert serti de 
petits diamants. 
TDD : 52-53, US : 6 1/4 (modifiable). 
Poids : 4,6 g (18k - 750/1000). 

A diamond, rectangular shaped morganite and 18K 
gold ring.
1 000 / 1 200 €

182 

PAIRE DE PUCES D’OREILLES

En or jaune, chacune centrée d’un diamant rond 
pesant 0,65 ct environ. 
Poids : 1,9 g (18k - 750/1000). 

A pair of 18K gold ear studs, each set with a round 
shaped diamond weighing approximately 0,65 ct.
1 800 / 2 000 €

183 

CHAINE

En or rose, retenant en pendant un diamant 
coeur de 0,79 ct serti sur or gris. 
Dimensions de la pierre : 6,70 x 6,74 x 2,80 mm. 
Poids : 2,8 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold pendant set with a heart shaped 
diamond weighing 0,79 ct. 
1 500 / 2 000 €

La pierre accompagnée d’un certificat du GIA 
attestant : couleur K, pureté VVS2.

184 

DJULA
BAGUE DE PHALANGE

En or rose, en deux ovales croisés pavés de 
diamants. 
Signée. 
TDD : 52, US : 6 (non modifiable). 
Poids : 3,7 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold ring by Djula.
400 / 500 €

185 

VANESSER
ENSEMBLE DE TROIS ALLIANCES 

En or gris et or jaune, serties de diamants 
cognac et de diamants bleus. 
Signées. 
On y joint une alliance en or jaune, sertie de 
saphirs oranges. 
TDD : 52-53, US : 6 1/4 - 6 1/2 (non modifiables). 
Poids total :  15,8 g (18k - 750/1000). 

A set of three diamond and 18K gold eternity 
rings by Vanesser. We join an orange sapphire 
and 18K gold eternity ring.
2 000 / 2 500 €

186 

ALLIANCE

En or rose, sertie d’une suite de coeurs en 
saphirs de couleur. 
Poids des saphirs : 7,65 cts (gravé). 
TDD : 55, US : 7 1/4 (non modifiable). 
Poids : 4,3 g (18k - 750/1000). 

A sapphire and 18K gold eternity ring.
1 200 / 1 500 €

187 

BRACELET LIGNE

En or rose, serti d’un camaïeu de saphirs de 
couleur. 
Longueur : 18,5 cm environ. 
Poids : 14,4 g (18k - 750/1000). 

A sapphire and 18K gold bracelet.
1 400 / 1 800 €

188 
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36  B I J O U X  D E  C H A R M E

PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES

En or jaune, une ligne de diamants retenant 
une perle de culture blanche et une 
améthyste mobile taillée en poire. 
Hauteur : 4,5 cm environ.
Poids : 10,3 g (18k - 750/1000).

A pair of 18K gold, cultured pearl and amethyst 
ear pendants.
1 200 / 1 500 €

189 

ENSEMBLE DE DEUX 
COLLIERS PENDENTIFS
En chaîne d’or jaune, retenant par une petite 
pastille d’or un fine lame de quartz rose ou 
d’améthyste. 
Longueur : 44 cm environ. 
Poids total : 9,7 g (18k - 750/1000). 

Two pink quartz and amethyst, and 18K gold 
pendants.
200 / 300 €

190 

BAGUE CHEVALIERE

En or jaune, la corbeille carrée sertie sur 
deux niveaux d’or gris de diamants taillés en 
rose.
TDD : 52; US : 6 (modifiable).
Poids : 17,6 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
350 / 400 €

191 

TIRISI
LOT DE DEUX BRACELETS ELASTIQUES

L’un en perles d’agate rouge facettée et 
ponctué d’une perle d’or jaune, le second en 
perles rondes d’agate violette.
Signés.
Poids brut total : 74,6 g (18k - 750/1000).

A pair of 18K gold, violet and red agate pearl 
bracelets, by Tirisi.
400 / 600 €

192 

BAGUE JONC

En or jaune, sertie clos d’un cabochon de 
grenat ovale.
TDD : 56; US : 7 1/2 (modifiable).
Poids : 9,2 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and garnet ring.
300 / 400 €

193 

IMPORTANTE PAIRE DE CLIPS D’OREILLES
En or jaune, chacun serti clos d’une 
importante améthyste de taille ovale.
Dimensions : 4 x 3 cm environ.
Poids brut : 47,7 g (18k - 750/1000).

A pair of 18K gold and amethyst ear clips.
500 / 600 €

194 

COLLIER
En chute de deux rangs de perles facettées 
d’améthyste alternées de viroles d’or jaune.
Longueur : 46 cm environ (or 18k - 750/1000).

An 18K gold and amethyst necklace.
1 500 / 2 000 €

195 

BAGUE
En or jaune lisse et tressé, centrée 
d’une pièce figurant un homme de profil 
(Alexandre?); au revers de cette pièce figure 
un ange.
TDD : 53; US : 6 3/4 (légèrement modifiable).
Poids : 18,6 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and coin ring.
450 / 500 €

196 

POUDRIER ROND

En or jaune, à motif rayonnant.
Diamètre : 8 cm environ.
Poids : 136,2 g (18k - 750/1000).

An 18K gold a powder case.
2 200 / 2 500 €

197 

BAGUE COEUR

En or jaune, à décor de godrons ornée d’un 
cabochon de lapis-lazuli en cœur dans un 
entourage de diamants ronds.
TDD : 53, US : 6 1/2 (modifiable).
Poids : 16,9 g (18k - 750/1000). 

A lapis-lazuli, diamond and 18K gold ring.
600 / 800 €

198 

BOITE A PILULES

En lapis-lazuli sculpté en forme de coquille 
St-Jacques, la monture en or jaune.
Dimensions : 5,5 x 5 x 2,5 cm environ.
Poids brut : 81,3 g (18k - 750/1000).

A lapis-lazuli and 18K gold pill box.
600 / 800 €

199 

LONG COLLIER
En alternance de perles de culture et perles 
de lapis-lazuli. 
Longueur : 74 cm environ. 

A culturel pearl and lapis-lazuli necklace.
400 / 500 €

199
BIS
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38  B I J O U X  D E  C H A R M E

ALLIANCE

En or gris, sertie d’une suite de diamants ronds.
TDD : 55, US : 7 1/4 (non modifiable). 
Poids : 3,5 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold eternity ring.
700 / 1 000 €

200 

BAGUE JONC BOMBE

En or gris, centrée d’une émeraude ronde, 
l’épaulement serti de diamants ronds.
TDD : 53; US : 6 3/4 (modifiable).
Poids : 14 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, emerald and diamond ring.
1 200 / 1 400 €

201 

PENDENTIF CROIX

En or gris, pavé de diamants.
Hauteur : 2,3 cm environ. 
Poids : 14,8 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold pendant.
2 500 / 3 000 €

202 

BAGUE TOI ET MOI

En or gris, ornée de deux perles de Tahiti, l’une 
gris clair, la seconde gris foncé. 
Diamètre des perles : 12,0 et 12,1 mm environ. 
TDD : 58, US : 8 1/4 (modifiable).
Poids : 14 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and two Tahiti pearls ring.
600 / 800 €

203 

BROCHE BOUQUET

En or gris, agrémentée de perles de Tahiti,  de 
perles des Mers du Sud blanches, et ponctuée 
d’émeraudes de taille poire et navette. 
Dimensions : 7 x 6,5 cm environ.
Poids : 26,4 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, South Seas cultured pearls, Tahiti pearl 
and emerald brooch.
700 / 1 000 €

204 

BAGUE JONC BOMBE 

En or gris, centrée d’un pavage de 
diamants.  
TDD : 52-53, US : 6 (non modifiable). 
Poids : 11,5 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold ring.
1 500 / 2 000 €

205 

BAGUE JONC PLAT 

En or gris, ornée d’une émeraude carrée à pans 
coupés pesant 10,12 cts dans un entourage à 
la forme de diamants ronds. 
Dimensions de la pierre : 14,01 x 12,59 x 7,33 mm. 
TDD : 54-55, US : 7 (modifiable). 
Poids : 10,9 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring set with a step cut 
emerald weighing 10,12 cts.
8 000 / 10 000 €

La pierre accompagnée d’un certificat ALGT 
attestant : origine Colombie.

206 

LONG COLLIER 
En or gris, centré d’une belle perle de culture 
entre deux godrons pavés de petits diamants 
ronds.
TDD : 53; US : 6 3/4 (légèrement modifiable).
Poids : 13,9 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, cultured pearl and diamond ring.
300 / 400 €

208 

CHEVALIERE DE PETIT DOIGT

En or gris amati et lisse, la corbeille carrée 
sertie d’une ligne de diamants ronds entre 
deux lignes d’émeraudes rondes.
TDD : 46; US : 4 (modifiable)
Poids : 7,2 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, diamond and emerald ring.
300 / 400 €

209 

COLLIER 

Un rang de perles de culture, le fermoir en 
torsades d’or gris serties de diamants. 
Longueur : 45 cm environ. 
Poids brut : 57,2 g (18k - 750/1000). 

A diamond, cultured pearl and 18K gold necklace.
500 / 600 €

207 

BAGUE
En or gris, centrée d’un diamant de taille 
brillant pesant environ 2 cts. 
Diamètre de la pierre : 8,1 - 8,1 mm environ. 
TDD : 50, US : 5 1/4 (modifiable). 
Poids : 3,1 g (18k - 750/1000). 

A 2 cts diamond and 18K gold ring.
2 500 / 3 000 €

207
BIS

PENDENTIF CHAÎNETTE
En or gris, centré au décolleté d’un petit 
diamant de taille brillant dans un entourage 
de diamants. 
Longueur ajustable maximum : 41,5 cm environ. 
Poids : 3,1 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold pendant.
600 / 800 €

209
BIS
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40  B I J O U X  D E  C H A R M E

BAGUE 

En platine et or gris, centrée d’une importante  
demi perle, dans un entourage de diamants en 
chute.
TDD : 46-47, US : 4 (modifiable). 
Poids : 15 g (Pt - 850/1000 ; 18k - 750/1000).
 
A diamond, cultured pearl, platinum and 18K gold 
ring.
1 800 / 2 000 €

210 

COLLIER

En chute de perles des Mers du Sud, le fermoir 
en or noirci serti de pierres de couleurs. 
Diamètres : 13,1 - 15,2 mm. 
Longueur : 46 cm environ. 
Poids brut : 123,1 g (14k - 585/1000). 

A sapphire, diamond, South Seas cultured pearl 
and 14K gold necklace.
3 500 / 4 500 €

211 

BRACELET PANTHERE

Articulé, en or gris, entièrement pavé de 
diamants et piqueté de taches d’émail noir, les 
yeux en émeraude.
Longueur interne : 18,5 cm environ. 
Poids : 120,2 g (18k - 750/1000). 

A diamond, emerald, black enamel and 18K gold 
bracelet.
12 000 / 15 000 €

212 

BROCHE FLEUR

En or gris et or noirci, les pétales agrémentés 
d’un pavage de diamants noirs et blancs.
Diamètre : 6,5 cm environ. 
Poids : 52,3 g (18k - 750/1000)

A diamond and 18K gold brooch.
6 000 / 8 000 €

213 

BAGUE

En or gris, centrée d’un coussin d’onyx 
partiellement recouvert d’un quadrillage pavé 
de diamants.
TDD : 55; US : 7 1/2 (modifiable, anneau interne).
Poids : 20,8 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, onyx and diamond ring.
1 000 / 1 500 €

214 

CHANEL
BAGUE CAMELIA

En or gris, centrée d’une fleur en cacholong 
blanc. 
Signée, numérotée. 
TDD : 52-53, US : 6 1/4 (modifiable). 
Poids : 14,5 g (18k - 750/1000). 

A cacholong and 18K gold Camelia ring, by Chanel.
1 500 / 2 000 €

215 

BAGUE 

En platine, centrée d’un diamant rond de taille 
ancienne pesant 3,06 cts. 
Dimensions de la pierre : 9,31- 9,58 x 5,54 mm. 
TDD : 48, US : 4 1/2 (modifiable). 
Poids : 4,3 g (18k - 750/1000). 

A platinum ring set with a round shaped diamond 
weighing 3,06 cts. 
13 000 / 15 000 €

La pierre accompagnée d’un rapport préliminaire 
du LF.G. attestant : couleur J, pureté VS1.

216 

BAGUE ASYMETRIQUE

En or gris, centrée d’une opale noire de forme 
rectangulaire, la corbeille à la forme est 
partiellement sertie de diamants en chute.
TDD : 55; US : 7 1/2 (modifiable).
Poids : 17,8 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, diamond and opal ring.
1 500 / 2 000 €

217 

BAGUE JONC

En or gris, sertie en alternance de cabochons 
d’onyx et de rangées de diamants baguette. 
TDD : 52, US : 6 (modifiable). 
Poids : 8,8 g (18k - 750/1000). 

A diamond, onyx and 18K gold ring.
1 500 / 2 000 €

218 
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42  B I J O U X  D E  C H A R M E

BROCHE ABEILLE

En or gris, le corps émaillé jaune et noir, les 
ailes et la tête serties de diamants, les yeux en 
saphirs jaunes. 
Poids des diamants : 2 cts environ. Belle qualité de 
pierres.
Dimensions : 5,5 x 3,2 cm environ. 
Poids : 18,7 g (18k - 750/1000). 

A diamond, sapphire, enamel and 18K gold bee 
brooch.
1 000 / 1 200 €

219 

ROBERTO DEMEGLIO
BRACELET ELASTIQUE

En suite de perles d’agate noire, centré d’une 
perle en or noirci sertie de saphirs roses.
Poids brut : 9,2 g (18k - 750/1000).

A black agate, 18K gold and pink sapphire bracelet, 
by Roberto Demeglio.
300 / 400 €

220 

PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES

En or gris, légèrement bombées pavées de 
diamants noirs et d’un zigzag de diamants 
blancs.
Poids total des diamants : 2,50 cts environ.
Hauteur : 2 cm environ.
Poids : 9,4 g (18k - 750/1000).

A pair of 18K gold, black and white diamond 
earrings.
800 / 1 000 €

221 

DEMI-PARURE

En or gris, comprenant un collier cordelière 
souple de demi-perles d’or gris et un bracelet 
assorti, les extrémités en godrons du même ton 
d’or.
Signés Fope.
Diamètre du bracelet : 6 cm environ. 
Longueur du collier : 43 cm environ. 
Poids brut total : 130,1 g (18k - 750/1000).

An 18K gold set comprising a bracelet and a 
necklace, by Fope.
3 500 / 4 500 €

222 

PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 

En or noirci et argent, en suite de demi-lunes 
pavées de diamants. 
Hauteur : 9,3 cm environ.
Poids des diamants : 4 cts environ.
Poids : 25,5 g (14k - 585/1000 et agt - 925/1000). 

A pair of diamond,14K gold and silver ear pendants.
1 200 / 1 500 €

223 

BROCHE PANTHERE COUCHEE

En or gris, le corps entièrement pavé de 
diamants blancs, cognac et noirs; les yeux en 
diamants blancs; les oreilles et les pattes en or 
gris ciselé. 
Dimensions : 10,3 x 3 cm environ. 
Poids : 54,9 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold brooch.
4 000 / 6 000 €

224 

IMPORTANTE BAGUE 
COUSSIN
En or gris, entièrement recouverte d’émail noir, 
ornée sur le plateau d’un papillon d’or gris pavé 
de diamants, épaulée de trois motifs floraux aux 
coeurs et aux feuilles diamantés, les pétales en 
nacre.
TDD : 54-55, US : 7 1/4 (non modifiable) - (égrisure). 
Poids : 49,3 g (18k - 750/1000)

A black enamel, diamond and 18K gold ring.
600 / 800 €

225 

BEATRICE DINTEN
DEMI PARURE COMPRENANT : 
- une torsade de perles keshi et de petites perles 
de rivière de couleur blanche grise et noire, 
fermoir boule en or gris.
- une paire de clips d’oreilles assortis.
Longueur du collier : 74 cm environ.
Dimensions des clips d’oreilles : 3 cm environ.
Poids total : 120,4 g (18k - 750/1000).

An 18K gold set of keshi pearl, by Beatrice Dinten.
400 / 600 €

226 

NESTOR
BRACELET JONC

En dinanderie, à décor de motifs concentriques 
rouges et flammés sur fond brun. 
Signé. 
Diamètre interne : 5,8 cm environ. 

A stainless steel bracelet, by Nestor.
500 / 800 €

227 

PAIRE DE CLIPS D’OREILLES BELIER

En métal argenté ciselé. 

A pair of steel earrings.
Au mieux

228 
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44  B I J O U X  D E  C H A R M E

BAGUE JONC 

En or jaune, figurant un pliage de triangles en or 
jaune et or noirci, pavés de diamants.
TDD : 55; US : 7 1/2 (légèrement modifiable).
Poids : 8,9 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
600 / 800 €

229 

DEMI PARURE

En or jaune comprenant : 
- un bracelet jonc partiellement pavé de diamants
- une bague également pavée de diamants.
Longueur interne du bracelet : 17,5 cm environ. 
TDD : 59; US : 9 (modifiable).

A diamond and 18K gold demi-parure comprising a 
bracelet and a ring.
1 200 / 1 500 €

230 

PAIRE DE LONGUES CREOLES

En or jaune, agrémentées d’une fine rangée de 
diamants ronds.
Hauteur : 3 cm environ.
Poids : 2,8 g (18k - 750/1000).

A pair of 18K gold and diamond hoop earrings.
400 / 500 €

231 

ARTHUS BERTRAND
BAGUE DE JEUNE FILLE
En or jaune cranté, centrée dans une fleur d’or 
jaune, d’un petit diamant cognac. 
Poinçon de maître. 
Dans son écrin de la Maison Arthus Bertrand.
TDD : 52-53, US : 6 (modifiable). 
Poids : 3,4 g (18k - 750/1000). 

A cognac diamond and 18K gold ring by Arthus 
Bertrand.
400 / 500 €

232 

LOT

En or jaune comprenant : 
- deux bracelets gourmette dont l’un centré d’une 
plaque rectangulaire gravée de deux prénoms.
- un pendentif croix en jade les extrémités serties 
clos en or jaune, avec sa chaîne en or jaune.
Longueur des bracelets : 21 cm chacun environ.
Dimensions du pendentif : 5 x 3,5 cm environ.
Poids total brut : 34,9 g (18k - 750/1000).

A jade and 18K gold set comprising two bracelets 
and a cross pendant with its chain.
750 / 850 €

233 

CHEVALIERE

En or jaune, agrémentée sur l’un des côtés d’un 
diamant rond dans un serti étoilé.
TDD : 55; US : 7 1/4 (modifiable).
Poids : 15,8 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
500 / 600 €

234 

BRACELET RUBAN

En chevrons de trois tons d’or, soulignés d’une 
tresse d’or jaune et ponctués de petites perles.
Dans un écrin de la Maison R.L.Austen Ltd.
Longueur : 18 cm environ.
Poids : 16,8 g (9k - 375/1000).

A 9K gold and pearl bracelet.
400 / 600 €

235 

BOITE A PILULES

En valise de deux tons d’or à l’aspect 
matelassé.
Dimensions : 3,4 x 2,5 cm environ.
Poids : 21,8 g (18k - 750/1000).

An 18K gold pill box.
450 / 550 €

236 

BAGUE 

En trois joncs de deux tons d’or, chaque jonc 
piqué de petits diamants.
TDD : 52; US : 6 (modifiable).
Poids : 8,3 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
400 / 500 €

237 

PAIRE DE CREOLES

En maillons grains de riz d’or jaune, alternés 
de trois maillons d’or gris sertis de diamants.
Hauteur : 2,4 cm environ. 
Poids : 20,3 g (18k - 750/1000). 

A pair of diamond and 18K gold earrings.
700 / 1 000 €

238 

DEMI-PARURE

en or jaune, comprenant : 
- un collier à cinq rangs de perles de culture, 
le fermoir en 5 godrons de trois ors. 
- une bague en trois joncs de trois tons d’or. 
Longueur du collier : 47,5 cm environ. 
TDD : 56, US : 7 1/2 (modifiable). 
Poids brut total : 76,2 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold demi-parure comprising a ring and 
a cultured pearl necklace.
700 / 1 000 €

239 

BRACELET

En cinq rangs de perles de culture, le fermoir 
est serti d’une ligne de rubis calibrés entre 
deux lignes de diamants ronds sertis sur du 
platine. 
Longueur : 18 cm environ.
Poids brut : 51,5 g (18k - 750/1000 et Pt - 
950/1000).

An 18K gold, platinum, cultured pearl, diamond 
and ruby bracelet.
800 / 1 200 €

240 

238

234
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46  B I J O U X  D E  C H A R M E

DEMI PARURE

En or jaune, comprenant : 
- un collier torsadé de perles de saphirs de 
couleurs, rubis, émeraudes, perles d’or et 
perles de culture. Fermoir boule serti de petits 
diamants.
- Une paire de puces d’oreilles étoilées 
centrées de diamants dans un entourage de 
pierres précieuses de couleurs.
Longueur du collier : 40 cm environ.
Diamètre d’un clip : 1,8 cm environ.
Poids total brut : 80,8 g  (18k - 750/1000).

An 18K gold, sapphire, yellow sapphire, ruby, 
emerald, diamond and cultured pearl demi parure 
comprising a necklace and a pair of ear studs.
500 / 800 €

241 

BROCHE PAPILLON 

En deux tons d’or, les ailes émaillées centrées 
de cabochons de rubis, le corps en diamants.
Dimensions : 4,3 x 3 cm environ. 
Poids : 13,6 g (14k - 585/1000). 

An enamel, diamond, ruby and 14K gold brooch.
1 500 / 1 800 €

242 

PENDENTIF

En fils d’or jaune, centré d’un cristal de roche 
rectangulaire laissant apparaître une grappe 
sertie de diamants ronds, la bélière également 
sertie de diamants ronds.
Dimensions : 4,5 x 2 cm environ.
Poids brut : 16,1 g (18k - 750/1000)

An 18K gold, rock crystal and diamond pendant.
500 / 800 €

243 

ROBERTO DEMEGLIO
BAGUE ELASTIQUE

En cinq joncs agrémentés de petites viroles 
d’or rose, centrée de cinq bandes d’or pavées 
de diamants cognac. 
TDD : ajustable. 
Poids brut : 24,4 g (18k - 750/1000). 

A cognac diamond and 18K gold ring, by Roberto 
Demeglio.
600 / 800 €

244 

PAIRE DE CREOLES

En or jaune satiné, agrémentées de fleurettes 
de diamants ronds. 
Diamètre : 3,7 cm environ. 
Poids : 17 g (18k - 750/1000). 

A pair of diamond and 18K gold hoop earrings.
1 500 / 1 800 €

245 

LARGE BRACELET MANCHETTE

Articulé, en or jaune ciselé et amati, à décor 
incisé d’étoiles, centré d’une ligne de rosaces 
ajourées serties de diamants.
Diamètre : 17 cm environ. 
Poids : 78,0 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold and diamond bracelet.
5 000 / 8 000 €

246 

JOLIE BAGUE

En or jaune, centrée d’un bouquet de briolettes 
de diamants blancs dans une corolle de 
diamants jaunes poires. 
TDD : 55-56, US : 7 1/4 (modifiable). 
Poids : 7,7 g (18k - 750/1000). 

A white and yellow diamond and 18K gold ring.
5 000 / 6 000 €

247 

BAGUE

En trois joncs d’or jaune, sertis de diamants 
jaunes, celui du centre serti de diamants 
blancs. 
TDD : 52-53, US : 6 1/4 (peu modifiable). 
Poids : 6 g (18k - 750/1000). 

A white and yellow diamond and 18K gold ring.
1 300 / 1 500 €

248 

PAIRE DE DEMI-CREOLES BOMBEES

En or jaune, pavées de diamants.
Hauteur : 1,7 cm environ. 
Poids : 7,7 g (18k - 750/1000). 

A pair of diamond and 18K gold earrings.
800 / 1 000 €

249 

BAGUE FLEUR

En or jaune, les pétales pavés de diamants 
roses ourlés de diamants jaunes, l’anneau 
formant la tige à demi pavé de diamants 
jaunes. 
Poids des diamants : 4 cts environ. 
TDD : 51, US : 6 (peu modifiable). 
Poids : 19,8 g (18k - 750/1000).

A yellow, pink diamond and 18K gold ring.
2 000 / 2 500 €

250 

ALLIANCE

En trois rangs de points d’or rose, sertis sur la 
moitié de l’anneau de diamants. 
TDD : 52, US : 6 1/4 (non modifiable). 
Poids : 6,9 g (18k - 750/1000).
 
A diamond and 18K gold ring.
500 / 700 €

251 

243
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IMPORTANT BRACELET

En jonc croisé flexible d’or jaune, à 
décor tacheté de motifs losangiques 
émaillés blanc, terminé de deux 
têtes de félins stylisés s’affrontant, 
chacune ponctuée d’un cabochon 
de chrysoprase dans une couronne 
d’or jaune perlé, les oreilles en 
or gris pavé de diamants, les yeux 
piqués de cabochons de rubis. 
Porte une signature Webb. 
Dimensions internes : 5,0 x 5,5 cm 
environ. 
Poids brut : 208,8 g (18k - 750/1000)

A diamond, ruby, chrysoprase, 
enamel and 18K gold bracelet.
6 000 / 8 000 €

252 COLLIER
En virgules satinées d’or jaune. 
Longueur : 42 cm environ. 
Poids : 94,3 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold necklace.
3 000 / 3 500 €

253 

PENDENTIF

En compression de bijoux d’or 
jaune.
Dimensions : 5,5 x 2 cm environ.
Poids : 71,7 g (18k - 750/1000).

An 18K gold compressed jewels 
pendant.
1 800 / 2 500 €

255 

IMPORTANTE BAGUE 

En or jaune, centrée d’une 
belle tourmaline verte de taille 
rectangulaire, la corbeille ajourée 
et épaulée de rouleaux d’or jaune. 
Vers 1940.
TDD : 58, US : 8 1/4 (modifiable). 
Poids : 19,6 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold and green tourmaline 
ring. Circa 1940.
1 200 / 1 400 €

254 

BAGUE ELARGIE
En or jaune, centrée d’un cabochon 
de rubis, épaulé de deux diamants 
poires, dans un entourage de 
diamants à la forme. 
TDD : 51, US : 5 3/4 (modifiable). 
Poids : 10,3 g (18k - 750/1000). 

A diamond, ruby and 18K gold ring.
2 000 / 3 000 €

252
BIS

252

253
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IMPORTANT PENDENTIF 
TETE DE TIGRE
En or jaune, à décor émaillé blanc 
et noir, les moustaches en or gris 
pavé de diamants, retenant dans 
sa gueule une perle d’onyx, l’œil 
est émaillé vert, la truffe émaillée 
rouge. 
Dimensions : 6,6 x 5,0 cm environ. 
Poids : 62,1 g (18k - 750/1000)

A diamond, enamel and 18K gold 
pendant.
2 500 / 3 500 €

256 

COLLIER COLLERETTE 

En suite de maillons croisés d’or 
jaune, agrémentés de perles de 
culture et soulignés de diamants au 
décolleté.  
Longueur interne : 39 cm environ.  
Poids : 208,8 g (18k - 750/1000). 

A diamond, cultured pearl and 18K 
gold necklace.
8 000 / 12 000 €

257 

PENDENTIF GOUTTE
En or jaune, centré d’un cabochon 
de jade dans un double entourage de 
diamants.
Dimensions : 4,7 x 2,5 cm environ. 
Poids : 11,2 g (18k - 750/1000). 

A diamond, jade and 18K gold pendant.
1 000 / 1 200 €

258 

BAGUE
En or jaune, centrée d’une émeraude 
de taille rectangulaire pesant 8,81 cts.
Dimensions de la pierre : 12,3 x 13,5 mm 
environ (profondeur non calibrable). 
TDD : 52-53, US : 6 1/4 (modifiable). 
Poids : 9,4 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold ring set with a rectangular 
shaped emerald weighing 8,81 cts.
5 500 / 6 500 €

259 

BAGUE JONC
En or jaune, centrée d’un rubis poire, 
épaulé de deux diamants dans des 
sertis étoilés.
TDD : 52-53, US : 6 1/4 (modifiable). 
Poids : 8,0 g (18k - 750/1000). 

A diamond, ruby and 18K gold ring.
1 200 / 1 500 €

257
BIS

258 259
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257
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BAGUE 

En or gris, agrémentée de trois 
boutons pavés de diamants.
TDD : 53-54, US : 6 1/2 (anneau 
interne - modifiable). 
Poids : 11,6 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring.
1 000 / 1 200 €

260 

COLLIER RUBAN SOUPLE

En maillons articulés d’or gris 
pavés de diamants.
Longueur interne : 41 cm environ. 
Poids : 103,2 g (18k - 750/1000)

A diamond and 18K gold necklace.
8 000 / 12 000 €

264 

PENDENTIF

En amande d’or gris, centrée 
d’un diamant de taille marquise, 
dans un double entourage à la 
forme de diamants ronds.
Le pendentif est accompagné de 
sa chaîne en or gris.
Longueur de la chaîne : 39 cm 
environ.
Dimensions du pendentif : 1,5 x 
1 cm environ.
Poids total : 5,7 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold pendant, 
with its chain.
800 / 1 200 €

261 

BAGUE BOMBEE

En or gris, sertie clos d’un diamant 
de taille émeraude pesant environ 
1,50 ct, la corbeille entièrement 
pavée de diamants. 
TDD : 54-55, US : 7 1/4 (modifiable). 
Poids : 14,5 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring set with 
an emerald cut diamond weighing 
approximately 1,50 ct.
2 500 / 3 500 €

BAGUE

En or gris, ponctuée en 
alternance de saphirs ovales et 
de diamants ronds.
TDD : 55; US : 7 (modifiable).
Poids : 8,1 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, sapphire and diamond 
ring.
800 / 1 200 €

262 

PAIRE DE PENDANTS 
D’OREILLES 
En or gris, chacun ponctué d’un 
cabochon de rubis serti clos 
retenant sur une ligne mobile 
agrémentée d’un diamant rond 
de taille ancienne une importante 
goutte d’émeraude pesant environ 
13 cts. 
Dimensions des pierres : 23,5 x 15,4 
x 6,3 mm et 22,5 x 15,4 x 8,6 mm 
environ.
Hauteur d’un pendant : 3,7 cm environ.
Poids : 15,4 g (18k - 750/1000). 

A pair of ruby, diamond, emerald and 
18K gold ear pendants.
16 000 / 18 000 €

265 

BAGUE JONC BOMBE

En or gris, entièrement pavée de 
saphirs. 
TDD : 53-54, US : 6 3/4 (non 
modifiable). 
Poids : 7,6 g (18k - 750/1000). 

A sapphire and 18K gold ring.
600 / 800 €

263 

BAGUE JONC PLAT 

En or gris, ornée d’une émeraude 
ovale sertie à griffes d’or jaune 
pesant 7,20 cts, l’entourage et 
l’épaulement sertis de diamants 
ronds. 
Dimensions de la pierre : 14,82 x 12,28 x 
6,00 mm. 
TDD : 54-55, US : 7 (modifiable). 
Poids : 9,2 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring set with 
an oval shaped emerald weighing 
7,20 cts. 
16 000 / 20 000 €

La pierre accompagnée d’un 
certificat ALGT attestant : origine 
Zambie.

266 

BAGUE

En platine, centrée d’un diamant 
rond pesant 3,10 cts environ, 
épaulé de deux petits cœurs ornés 
chacun de trois diamants.
Dimensions du diamant : 9,5 x 9,5 x 
5,5 mm environ. 
TDD : 57; US : 8 (modifiable).
Poids : 7,8 g (Pt - 950/1000).

A platinum and diamond ring set with 
a round shaped diamond weighing 
approximately 3,10 cts.
3 000 / 5 000 €

267 

BROCHE PANTHERE

En or gris, pavée de diamants, le 
pelage souligné d’émail noir, les 
yeux en émeraudes. 
Dimensions : 10,5 x 3 cm environ. 
Poids : 63,0 g (18k - 750/1000 - 
manques). 

A diamond, black enamel and 
emerald panthere brooch.
6 000 / 8 000 €

268 

BAGUE

En or gris, centrée d’une émeraude 
de taille rectangulaire pesant 
4 cts environ dans un entourage de 
diamants navette.
TDD : 54 - 55; US : 7 (modifiable).
Poids : 9,7 g (14k - 585/1000).

A 14K gold, emerald and diamond 
ring.
700 / 1 000 €

269 

BAGUE

En or gris, centrée d’un petit 
diamant de taille rond brillant.
TDD : 55-56, US : 7 1/4 (modifiable). 
Poids : 2,3 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring.
500 / 600 €

270 

264
BIS

BAGUE 
En or gris, centrée d’un péridot de 
taille ovale, dans un entourage de 
diamants ronds. 
TDD : 50, US : 5 1/4 (modifiable). 
Poids : 4,9 g (18k - 750/1000). 

A diamond, peridot and 18K gold ring.
400 / 500 €

266
BIS
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BAGUE JONC 

En or gris, sertie clos sur or jaune d’une 
émeraude de taille rectangulaire.
TDD : 55; US : 7 1/4 (légèrement 
modifiable).
Poids : 12,6 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and emerald ring.
350 / 400 €

271 

COLLIER 

En un rang de perles d’aventurine, le 
fermoir en or jaune godronné.
Longueur : 66 cm environ.
Poids : 99,3 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and aventurine pearl 
necklace.
400 / 500 €

275 

COLLIER
En alternance de perles d’aventurine 
et de perles de corail peau d’ange, le 
tout retenant au décolleté un grand 
disque futuriste, le fermoir en or jaune 
godronné.
Longueur : 49 cm environ.
Poids : 106,1 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, skin angel coral and 
aventurine necklace.
400 / 500 €

272 

PAIRE DE CREOLES BOMBEES

En or jaune, centrées d’un pavage de 
diamants ronds sur or gris.
Hauteur : 2,5 cm environ.
Poids : 8,6 g (18k - 750/1000).

A pair of diamond and 18K gold hoop 
earrings.
500 / 700 €

276 

BOUCHERON
PAIRE DE DEMI-CREOLES
En or jaune godronné, agrémentées 
de cabochons de chrysoprase sculptés 
amovibles. 
Signées, numérotées. 
Hauteur : 1,9 cm environ. 
Poids : 19,2 g (18k - 750/1000). 

A pair of chrysoprase and 18K gold 
earrings, by Boucheron.
800 / 1 200 €

273 

CHEVALIERE

En or jaune, centrée d’un pavage de 
diamants sur or gris.
TDD : 57; US : 8 (modifiable).
Poids : 10,6 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
400 / 500 €

277 

BAGUE JONC BOMBE
En or jaune, sertie clos d’une 
émeraude de taille ovale, épaulée 
de deux diamants navettes dans un 
entourage de diamants ronds.
TDD : 48; US : 4 3/4 (légèrement 
modifiable).
Poids : 13,8 g (18k - 750/1000).

An emerald, diamond and 18K gold ring.
1 200 / 1 500 €

274 

COLLIER

De deux rangs, en alternance de 
racines d’émeraudes, perles de 
culture d’eau douce et perles d’or 
jaune ajourées.
Longueur : 50 cm environ (or 18k - 
750/1000).

An 18K gold, emerald and cultured pearl 
necklace.
800 / 1 000 €

278 

BRACELET 

En fins maillons d’or jaune, retenant 
en pampille une médaille, une dent de 
requin et une croix.
Longueur : 19 cm environ.
Poids : 24,4 g (18k - 750/1000).

An 18K gold bracelet.
750 / 850 €

279 

BAGUE COEUR
En or jaune, en ruban de diamants 
baguette, centrée d’un diamant poire 
pesant environ 0,40 ct. 
TDD : 54, US : 6 3/4 (modifiable). 
Poids : 5,3 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold ring.
1 200 / 1 500 €

276
BIS

LOT DE DEUX BROCHES
En or jaune et perles de culture. 
- l’une de forme géométrique. 
- la seconde en feuille d’aventurine. 
Poids total brut : 13,5 g (14k - 585/1000). 

Two 14K gold, aventurine and culturel 
pearl brooches.
200/300 €

279
BIS
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LOT

En or jaune, comprenant :
- une demi-alliance en or jaune serti de 
diamants ronds,
- une bague sertie mi clos d’un rubis ovale 
épaulé de deux diamants ronds.
- et deux petits pendentifs, chacun centré 
d’un rubis dans un entourage de petit 
diamants ronds.
TDD demi alliance : 52; US : 6 1/2 (modifiable).
TDD bague rubis : 55; US : 7 1/2 (modifiable). 
Poids total : 10,4 g (18k - 750/1000).

A set of 18K gold, ruby and diamond comprising 
a wedding ring, a ring and two pendants.
1 100 / 1 500 €

280 

PENDENTIF PANTHERE 

En or jaune, agrémenté de saphirs, de rubis 
et d’émeraudes calibrées, et ponctué de 
diamants, la bélière en or jaune soulignée 
d’une chute de rubis calibrés.
Hauteur : 2 cm environ.
Poids : 6,6 g (18k - 750/1000).

A ruby, emerald, sapphire, diamond and 18K 
gold panthere brooch.
400 / 600 €

281 

BRACELET LIGNE

En or jaune, serti clos d’une suite de 
diamants ronds.
Longueur : 17 cm environ. 
Poids : 13,6 g (9k - 375/1000). 

A diamond and 9K gold tennis bracelet.
800 / 1 200 €

282 

BAGUE JONC BOMBE

En or jaune, ponctuée de diamants dans des 
sertis étoilés.
TDD : 55-56; US : 7 1/2 (modifiable).
Poids : 12,3 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
700 / 800 €

283 

BAGUE JONC

En or jaune, centrée d’une ligne de rubis 
calibrés entre deux rangées de diamants.
TDD : 55; US : 7 (modifiable).
Poids : 5,6 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, ruby and diamond ring.
400 / 500 €

284 

BAGUE JONC
En or jaune, sertie d’un rubis de taille ovale, 
entre deux lignes de diamants. 
TDD : 53, US : 6 1/4 (modifiable). 
Poids : 6,1 g (18k - 750/1000). 

A ruby, diamond and 18K gold ring.
700 / 1 000 €

288 

PENDENTIF CROIX STYLISEE

En or jaune, sertie clos horizontalement de 
deux saphirs poires et verticalement de trois 
rubis poires, dans un entourage à la forme de 
diamants ronds.
Dimensions : 5 x 3 cm environ.
Poids : 13,9 g (18k - 750/1000).

A sapphire, ruby, diamond and 18K gold cross 
pendant.
1 500 / 1 800 €

285 

COLLIER 
En chute de maillons enchevêtrés d’or jaune, 
centrés au décolleté d’une fleur stylisée, le cœur 
en or jaune martelé serti clos sur or gris de 
diamants ronds, dans un entourage de saphirs 
et rubis facettés. 
Longueur : 42 cm environ. 
Poids : 62,6 g (18k - 750/1000). 

A diamond, ruby, sapphire and 18K gold necklace.
1 500 / 2 500 €

289 

ENSEMBLE DE TROIS BAGUES JONC 
En or jaune, pavées de diamants, chacune sertie 
en son centre d’un saphir, d’un rubis ou d’un 
diamant.
TDD : 47-48, US : 4 1/4 (modifiable). 
Poids total : 8,6 g (18k - 750/1000). 

Three diamond, ruby, sapphire and 18K gold rings.
3 000 / 4 000 €

286 

BAGUE 
En or jaune, la corbeille en arc serti clos d’une 
suite de diamants de taille princesse, pesant 
ensemble environ 1,40 ct
TDD : 55, US : 7 1/4 (modifiable). 
Poids : 9,7 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold ring.
700 / 1 000 €

290 

BRACELET JONC 
En deux tons d’or, centré d’un rubis ovale serti 
clos en or jaune, l’épaulement serti clos d’une 
ligne de rubis calibrés entre deux lignes de 
diamants ronds en chute.
Diamètre : 5,5 cm environ.
Poids : 44,5 g (18k - 750/1000).

A ruby, diamond and 18K gold bracelet.
2 500 / 3 500 €

287 

283

282



   55 S A M E D I  1 7  O C T O B R E  2 0 2 0  -  1 4 H 3 0

289

286
285

287

288

290



56  B I J O U X  D E  C H A R M E

BAGUE TOI ET MOI

En deux joncs d’or jaune, à demi pavés de 
diamants et terminés d’un saphir et d’une 
citrine ovales. 
TDD : 57, US : 8 (modifiable). 
Poids : 13,9 g (18k - 750/1000). 

A diamond, sapphire, citrine and 18K gold ring.
1 800 / 2 500 €

291 BAGUE

En jonc d’or jaune, centrée d’un «H» serti de 
diamants ronds.
TDD : 52-53 ; US : 6 1/4 (modifiable).
Poids : 10,8 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
500 / 600 €

297 

PENDENTIF CERCLE

En anneaux de deux tons d’or sertis d’un 
camaïeu de saphirs. 
Diamètre : 4,8 cm environ. 
Poids : 19,9 g (18k - 750/1000). 

A diamond, sapphire and 18K gold pendant.
1 200 / 1 500 €

292 

SABBADINI 
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES

En créoles bombées d’or jaune diamanté, 
retenant un large anneau mobile d’or jaune 
serti de diamants. 
Signés. 
Hauteur : 4,8 cm environ. 
Poids : 44,4 g (18k - 750/1000)

A pair of diamond and 18K gold ear pendants 
by Sabbadini.
4 000 / 6 000 €

298 

ALLIANCE

En or jaune, sertie de diamants navette.
TDD : 57; US : 8 (non modifiable).
Poids : 3,3 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond wedding ring.
600 / 800 €

293 

BAGUE

En or jaune, centrée d’un bouton de diamants 
ronds, dans un entourage juponné de rubis 
trapèzes. 
TDD : 54; US : 6 1/2 (modifiable).
Poids : 5,9 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, ruby and diamond ring.
600 / 800 €

299 

BAGUE

En or jaune, en dôme serti de diamants ronds, 
sommé d’un saphir de taille rectangulaire, 
épaulé de diamants de taille baguette. 
TDD : 49, US : 5 (modifiable). 
Poids : 10,8 g (18k - 750/1000). 

A diamond, sapphire and 18K gold ring.
2 000 / 2 500 €

294 

BRACELET INDIEN

En or jaune, à motifs de cabochons de rubis 
sertis clos entourés de diamants tables 
coeurs et poires. Le revers émaillé rouge 
et vert figure des fleurs, des feuilles et des 
cœurs. 
Dimensions : 18,5 x 3 cm environ. 
Poids : 59,1 g (18k - 750/1000 - ébréchures et 
manques à l’émail). 

An Indian diamond, ruby, enamel and 18K gold 
bracelet.
2 000 / 3 000 €

300 

BRACELET NOEUD

En jonc d’or jaune, à demi pavé de saphirs 
calibrés de part et d’autre d’un motif ovale 
pavé de diamants. 
Diamètre interne : 17 cm environ. 
Poids : 53,7 g (18k - 750/1000).

A sapphire, diamond and 18K gold bracelet.
17 000 / 22 000 €

295 

BAGUE JONC

En or jaune, partiellement pavée de diamants 
et sertie clos d’un saphir de taille ovale.
TDD : 54, US : 7 (modifiable).
Poids : 7,1 g (18k - 750/1000).

An 18K gold, sapphire and diamond ring.
400 / 600 €

296 

ENSEMBLE COMPRENANT 

- une chaîne en or jaune
- lot de 17 bagues en or jaune, serties de 
différentes pierres précieuses. 
Poids total : 92,1 g (18k - 750/1000 et 14k - 
750/1000). 

A lot comprising 17 18K and 14K gold rings and 
one 18K gold chain.
1 800 / 2 500 €. 

300
BIS
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BAGUE FLOCON DE NEIGE

En or gris, figurant deux étoiles d’or 
gris et de diamants se croisant. 
TDD : 53-54, US : 6 1/2 (modifiable). 
Poids : 6,2 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring.
800 / 1 000 €

301 

BAGUE

En or jaune, ornée d’un rubis de 
taille ovale pesant environ 7 cts, 
l’épaulement serti de trois petits 
diamants montés sur or gris. 
TDD : 52-53, US : 6 (modifiable). 
Poids : 6,3 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold ring set 
with an oval shaped ruby weighing 
approximately 7 cts. 
3 500 / 4 500 €

La bague accompagnée d’une carte 
d’identification de la Maison Léon à 
Paris.

302 

PAIRE DE PENDANTS 
D’OREILLES

En or gris, en ligne de diamants 
ronds dans des entourages ovales 
et carrés et terminée d’un diamant 
poire dans un entourage à la forme. 
Hauteur : 3 cm environ. 
Poids : 4,1 g (18k - 750/1000). 

A pair of diamond and 18K gold ear 
pendants.
1 500 / 1 800 €

303 

BAGUE FLEUR

En or gris, centrée d’un diamant 
rond dans un entourage de saphirs 
navettes et de diamants ronds.
Poids des diamants : 2,80 cts environ. 
TDD : 50, US : 5 1/4 (modifiable). 
Poids : 5,7 g (18k - 750/1000).

A diamond, sapphire and 18K gold 
ring.
700 / 1 000 €

304 

COLLIER CRAVATE 

En deux lignes souples d’or gris 
partiellement ponctuées de 
diamants, centré au décolleté d’un 
papillon stylisé, les ailes ajourées 
pavées de diamants et ponctuées 
de diamants de taille navette, 
terminées par deux lignes souples 
diamantées. 
Poids total des diamants : 3,30 cts 
environ. 
Longueur interne : 50 cm environ. 
Poids : 30,0 g (18k - 750/1000). 
 
A diamond and 18K gold necklace.
1 500 / 2 000 €

305 BAGUE JONC 

En  platine, centrée d’un diamant 
de taille brillant pesant environ 
1,35 ct. 
Dimensions de la pierre :  
Poids : 3,2 g (Platine - 950/1000). 
 
A platinum ring set with a brilliant 
cut diamond weighing approximately 
1,35 ct.
5 000 / 8 000 €

309 

MAUBOUSSIN
DEMI-ALLIANCE
En or gris, sertie d’une ligne de 
diamants ronds. 
Signée, numérotée.
TDD : 48, US : 4 1/2 (peu modifiable). 
Poids : 3,0 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold wedding 
ring, by Mauboussin.
500 / 700 €

306 

BAGUE DOUBLE JONCS

En or gris, à demi pavés de 
diamants, sertis clos d’un saphir 
rond.
TDD : 55, US : 7 1/4 (modifiable). 
Poids : 18 g (18k - 750/1000). 

A diamond, sapphire and 18K gold 
ring.
1 500 / 2 000 €

310 

BAGUE

En or gris, ornée d’un saphir ovale 
pesant 18 cts environ, épaulé de 
deux diamants triangulaires. 
Dimensions de la pierre : 13,9 x 12,0 
x 11,6 mm environ. 
TDD : 54-55, US : 7 ¼ (modifiable). 
Poids : 13,9 g (18k - 750/1000).

A diamond and 18K gold ring set with 
an oval shaped sapphire weighing 
approximately 18 cts. 
10 000 / 15 000 €

La pierre accompagnée d’un 
certificat C.G.L. attestant : origine 
Ceylan, couleur naturelle sans 
modification thermique (Sri Lanka, 
no heat).

307 

COLLIER

En chute d’aigue-marines en forme 
de gouttes facettées.
Fermoir aimanté en argent.
Longueur du collier : 53,5 cm environ. 
Poids brut : 125,7 g (argent - 925/1000).

An aquamarine and silver necklace.
1 500 / 2 000 €

311 

PAIRE DE BROCHES FLEURS

En platine, les feuilles et les 
pétales sertis de diamants ronds 
brillants et de taille ancienne et 
le coeur des fleurs serti clos d’un 
diamant rond. 
Dimensions : 4 x 3 cm environ. 
Poids : 26,3 g (Pt - 950/1000 ; aiguilles 
en or 18k - 750/1000). 

A pair of diamond, platinum and 18K 
gold brooches.
1 200 / 1 500 €

308 

BAGUE JONC

En or gris, sertie en rail de lignes de 
diamants sur or jaune.
TDD : 55; US : 7 (légèrement 
modifiable).
Poids : 8,6 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and diamond ring.
500 / 600 €

312 

BAGUE
En or gris, centrée d’un diamant de 
taille ancienne pesant environ 2 cts. 
Dimensions de la pierre : 7,9 - 8,3 x 5,3 
mm environ. 
TDD : 49, US : 4 3/4 (modifiable). 
Poids : 2,7 g (18k - 750/1000). 

A 2 cts old round cut diamond and 18K 
gold ring.
 1 700 / 2 500 €

312
BIS

304 310
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MONA LISA GALERY JAIPUR
IMPORTANT COLLIER TUTTI FRUTTI

Souligné d’une suite de motifs en lunes et 
couronnes d’or gris pavés de diamants, 
retenant une large collerette de perles de 
rubis, d’émeraude et de saphir facettées 
et godronnées et de diamants baguette à 
décor de feuillage multicolore.
Tour de cou interne : 35 cm environ. 
Poids brut : 247,6 g (18k - 750/1000)

A diamond, emerald, ruby, diamond and 18K 
gold Tutti Frutti necklace by Mona Lisa Galery 
Jaipur.
17 000 / 20 000 €

313 

BAGUE

En or gris, sertie d’un important saphir 
de forme poire, pesant 27 cts, entouré de 
diamants de belle qualité pesant ensemble 
1,10 ct.
TDD : 57, US : 8 (modifiable). 
Poids : 14 g (14k - 585/1000). 

A diamond and 14K gold ring set with a pear 
shaped sapphire weighing 27 cts. 
4 000 / 6 000 €

La pierre accompagnée d’un certificat AIG 
d’Anvers attestant : saphir diffusé.

314 

LORENZ BÄUMER
JOLIE BAGUE JONC BISEAUTE 

En or gris, ornée d’un diamant navette 
pesant 4,21 cts.
Signée, numérotée. 
Dimensions de la pierre : 18,51 x 9,22 x 4,,11 mm. 
TDD : 51, US : 5 1/2 (modifiable).  
Poids : 4,6 (18k - 750/1000). 

An 18K gold ring set with a navette shaped 
diamond weighing 4,21 cts, by Lorenz 
Bäumer.  
50 000 / 70 000 €

La pierre accompagnée d’un certificat 
L.F.G. attestant : couleur G, pureté VVS2, 
type IIa.

315 

PAIRE DE GRANDES CREOLES

En or gris, à demi pavées de diamants. 
Hauteur : 5,7 cm environ. 
Poids : 16,7 g (18k - 750/1000). 

A pair of diamond and 18K gold hoop earrings.
3 000 / 4 000 €

316 

DELICATS PENDANTS D’OREILLES 
GIRANDOLES

En or gris, en cascade de motifs navettes 
sertis de diamants ronds. 
Hauteur : 5 cm environ. 
Poids : 8,1 g (18k - 750/1000). 

A pair of diamond and 18K gold ear pendants.
2 500 / 3 000 €

317 

BRACELET

En or gris, en suite de maillons ovales ajourés 
sertis de petits diamants ronds. 
Longueur : 17 cm environ. 
Poids : 14,2 g (18k - 750/1000). 

A diamond and 18K gold bracelet.
3 800 / 4 500 €

318 
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ART ROMAIN, IIÈME-IIIÈMESIÈCLE 

Intaille romaine en cornaline sur 
monture en or moderne. Cérès.
La déesse est représentée debout, 
tournée vers la gauche. Elle tient 
un sceptre de la main gauche et une 
gerbe de blé de la main droite. Ligne 
de base.

Dim_ 1,0 x 1,5 cm  
Poids : 8,1 g
Monture en or 18k. 
Poinçon tête d’aigle et poinçon de 
maître de l’orfèvre. 
Numéro d’inventaire incisé à 
l’intérieur de l’anneau «3481»

A roman carnelian intaglio depicting 
the goddess Ceres, 2nd-3rd Century 
a-d and mounted on a modern 18K 
gold ring.
600 / 800 €

319 ART ROMAIN, II ÈME SIÈCLE

Intaille romaine en jaspe jaune avec 
inclusions montée sur un anneau 
moderne en argent. Buste féminin.
Tourné vers la gauche, la chevelure 
ornée d’une couronne de lauriers.
Belle qualité de pierre.

Diam_ 1,3 cm 
Poids : 9,0 g

A roman yellow jasper with dark 
inclusions intaglio depicting the bust 
of a laureate woman, 2nd Century 
a.d., mounted on a modern silver ring.
600 / 800 €

322 XVIIIÈME-XIXÈME

Bague en or sertie d’une intaille 
sigillée en agate. 
Double armoiries surmontées 
d’une couronne comtale.

Diam_ 1,9 cm
Poids : 4,1 g
Monture en or 18k. Poinçon hibou. 
Numéro d’inventaire gravé à 
l’intérieur de l’anneau «2621»

An 18th-19th Century 18K gold 
ring with agate sigilled intaglio with 
emblema.
200 / 400 €

325 

ART ROMAIN, IIÈME-IIIÈMESIÈCLE 

Intaille romaine en cornaline montée 
sur un anneau en or moderne. 
Fortuna. 
La déesse est figurée debout et 
tournée vers la droite. Elle tient une 
cornucopia. 

Dim_ 0,9 x 1,5 x 0,5 cm
Poids : 8,4 g
Monture en or 18k.
Poinçon tête d’aigle.

A roman carnelian intaglio depicting 
the goddess Fortuna with a cornucopia, 
2nd-3rd Century a.d., mounted on a 
modern 18K gold ring.
600 / 800 €

320 

ART ROMAIN, IIÈME-IIIÈME SIÈCLE 
Intaille romaine en cornaline 
montée sur un anneau en or 
moderne dans le style de l’antique. 
Mercure.
Le dieu est représenté debout, vers 
la droite avec ses attributs. Dans sa 
main droite il tient le caducée, dans 
sa main gauche, une bourse. Il est 
coiffé de son casque. 

Dim_ 1,0 x 1,3 cm
Poids : 6,1g
Monture en or 18k.
Poinçon tête d’aigle.
Numéro d’inventaire à l’intérieur de 
l’anneau «3583»

A roman carnelian intaglio depicting 
the god Mercure with caduceus and 
bag, 2nd-3rd Century a.d., mounted 
on a modern 18K gold ring.
600 / 800 €

323 
BAGUE

En or sertie d’une cornaline 
octagonale. Monture ornée de lys.

Dim_ 1,5 x 1,8 cm
Poids : 9,2 g
Monture or 18k. Poinçon tête d’aigle.
Vieille étiquette d’inventaire «27»

A 19th Century carnelian stone mounted 
on a modern 18K gold ring.
400 / 600 €

326 

ART ROMAIN, II ÈME SIÈCLE 

Intaille romaine en agate à deux 
couches montée sur un anneau en 
or moderne inspiré de l’antique. Tête 
casquée. 
Figurée de profil, tournée vers la 
gauche.

Dim_ 0,8 x 1,5 x0,5 cm 
Poids : 7,8 g
Monture en or 18k.
Poinçon tête d’aigle
Vieille étiquette d’inventaire 
« Antique 25/ X. VARE»
Numéro d’inventaire incisé à
l’intérieur de l’anneau «3137»

A roman two layers agate intaglio 
depicting a helmeted head, 2nd Century 
a.d,  mounted on a modern 18K gold 
ring.
800 / 1 000 €

321 

ART SASSANIDE, IVÈME SIÈCLE 

Intaille sassanide en cornaline 
montée sur un anneau moderne en 
or. Cerf. 
L’animal est de profil tourné vers la 
gauche.
Fissure verticale sur la pierre.

Dim_ 1,2 x 1,9 x 0,5 cm
Poids : 15,8 g
Monture en or 18k.
Poinçon tête d’aigle

A sassanid carnelian intaglio depicting 
a deer, 4th Century a.d, and mounted 
on a modern 18K gold ring.
400 / 600 €

324 

BAGUE

En argent sertie d’un lapis lazuli.

Dim_ 1,0 x 1,3 cm
Poids : 12,3 g
Vieille étiquette d’inventaire «29»

A 20th Century silver and lapis lazuli 
ring.
200 / 400 €

327 

CAMÉE

En agate à deux couches sur monture 
en or moderne d’après l’antique.
Tête voilée de Junon.
Le visage de la déesse romaine est 
tourné vers la droite. De son voile 
se distingue une coiffure composée 
de mèches ondulées serties d’un 
bandeau et ramenées en chignon à 
l’arrière. Belle exécution.
Dim_ 1,7 x 2,2 cm
Poids : 10,9 g
Vieille étiquette d’inventaire « 118»
Monture en or avec tréfilage 18k. 
Poinçon tête d’aigle

A neoclassical two layers agate cameo 
with head of veiled Junon mounted on a 
modern 18K gold ring.
800 / 1 000 €

328 
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64  B I J O U X  D E  C H A R M E

LOT DE DEUX MONNAIES 

- une pièce de 2 sols dit au faisceau - cuivre - 
Strasbourg - 1793 BB
- une pièce de 100F or - IIIè Rép Génie 1906 A

Two French coins.
1 000 / 1 200 €

329 

PAIRE DE BOUTONS 
DE MANCHETTES

En disques d’or jaune, centrés d’une pastille 
de nacre et terminés d’un ovale d’or jaune. 
Poids : 5,8 g (18k - 750/1000).

A pair of mother-of-pearl and 18K gold cufflinks.
120 / 150  €

330 

PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE

En or gris, ornés d’un lapis-lazuli 
rectangulaire ponctué de diamants ronds 
serti clos.
Dimensions : 2 x 1,5 cm environ.
Poids : 14,8 g ( 18k - 750/1000).

A pair of 18K gold, diamond and lapis lazuli 
cufflinks.
500 / 600 €

331 

MONTRE DE TYPE SAVONETTE

L’avers en or jaune lisse et guilloché centré 
de chiffres romains émaillés noir, le revers 
en or jaune guilloché et ciselé, cadran blanc, 
index chiffres romains formant les heures 
et chiffres arabes formant les minutes, 
trotteuse à 6h, mouvement à remontage 
mécanique (révision à prévoir).
Diamètre : 40 mm.
Poids brut : 73,4 g (18k - 750/1000).

An 18K gold and enamel, pocket watch, 
mechanical movement (to be checked).
400 / 450 €

332 

LOT DE DEUX PAIRES DE 
BOUTONS DE MANCHETTE

En or jaune, comprenant : 
- une paire en ovales chiffrés MP. 
- une paire en bâtons de vannerie d’or jaune. 
Poids total : 20,1 g (18k - 750/1000). 

Two pairs of 18K gold cufflinks.
450 / 600 €

331
BIS

AUDEMARS PIGUET
MONTRE DE POCHE

En or jaune, cadran blanc, index chiffres arabes 
formant les heures, trotteuse à 6h, mouvement 
à remontage mécanique.
Cadran signé.
Diamètre : 4,8 cm environ.
Poids brut : 79,5 g (18k - 750/1000).

An 18K gold pocket watch, mechanical movement, 
by Audemars Piguet.
700 / 1 200 €

332
BIS

329

331
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FRED FORCE 10 
MONTRE DE GOUSSET 

En or jaune et acier cordé, cadran argenté, index 
bâtons en or jaune cordé, mouvement à quartz. 
Diamètre : 4 cm environ.
Poids brut : 35,6 g (18k - 750/1000).

A stainless steel and 18K gold Force 10  pocket 
watch, quartz movement, by Fred.
300 / 600 €

333 

VAN CLEEF & ARPELS
PENDULETTE DE BUREAU 

En laiton doré, cadran rond à fond blanc, index 
bâtons et chiffres romains. 
Mouvement à quartz.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Accompagnée de sa pochette de la Maison Van 
Cleef & Arpels. 
Diamètre : 5,7 cm environ. 

A gilt brass quartz alarm desk clock, by Van Cleef & Arpels.
150 / 200 €

334 

MONTRE DE DAME ART DECO

En platine, le cadran guilloché, la lunette et 
les agrafes serties de diamants, mouvement à 
remontage mécanique, bracelet cuir noir avec 
une boucle ardillon.
Diamètre : 23 x 11 mm
Longueur : 20 cm environ. 
Poids brut : 8,1 g (Pt - 925/1000 ; bracelet rallongé et 
boucle en métal rajoutée)

A platinum and diamond Art Deco lady’s wristwatch.
600 / 800 €

335 

MONTRE DE DAME

En or gris, cadran crème carré avec index en 
bâtons appliqués, la lunette sertie d’une ligne 
de diamants ronds, mouvement à remontage 
mécanique, bracelet souple en or gris amati.
Vers 1950. 
Diamètre : 1,5 cm environ.
Longueur : 18 cm environ. 
Poids brut : 38,8 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold and diamond lady’s wristwatch, 
mechanical movement. Circa 1950.
800 / 1 200 €

336 

LONGINES 
MONTRE DE POCHE

En argent, cadran blanc, index chiffres romains 
formant les heures et chiffres arabes formant 
les minutes, trotteuse à 6h, mouvement à 
remontage mécanique (révision à prévoir), 
l’avers de la montre en argent guilloché 
surmonté d’un décors doré.
Diamètre : 5 cm environ.
Poids brut : 92,4 g (Ag - 925/1000).

A silver pocket watch, mechanical movement, by 
Longines.
100 / 120 €

332
TER

335 336
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MONTRE DE DAME

En acier, cadran bleu nuit, index chiffres arabes 
formant les heures, date par guichet à 3h, 
mouvement à quartz, bracelet cuir bleu avec une 
boucle ardillon en inox.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 25 mm.

A stainless steel lady’s wristwatch, quartz movement, 
by Breitling.
200 / 400 €

338 

BAUME ET MERCIER
N° 5231038 - 1467726

Montre bracelet de dame en acier, cadran crème, 
index chiffres romains et bâtons appliqués formant 
les heures, date par guichet à 6h, mouvement à 
quartz, bracelet en alterrnance de maillons en 
acier avec sa boucle déployante signée.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
La montre est accompagnée de trois maillons 
supplémentaires.
Diamètre : 24 mm.

A stainless steel lady’s wristwatch, quartz movement, 
by Baume et Mercier.
200 / 400 €

339 

CARTIER SANTOS OCTOGONALE
MONTRE DE DAME

En acier, lunette en or jaune à vis, cadran crème, 
index chiffres romains formant les heures, 
mouvement mécanique à remontage automatique, 
bracelet en acier à vis en or jaune avec sa boucle 
déployante signée.
Cadran, boîtier et mouvement signés. Numérotée. 
Diamètre : 24 mm.

A stainless steel santos lady’s wristwatch, automatical 
movement, by Cartier.
400 / 600 €

340 

PIAGET POSSESSION, VERS 2013
Réf : P10402 - MONTRE DE DAME

En or blanc, cadran gris à index chiffres romains 
peints formant les heures, lunette tournante sertie 
de sept diamants de taille brillant, mouvement à 
quartz (fonctionne), bracelet cuir avec sa boucle 
ardillon en acier signée.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Numérotée 1073681
La montre est accompagnée de ses papiers, d’un 
étui de voyage et d’un second bracelet en cuir.
Diamètre : 28 mm (18k - 750/1000).

An 18K gold, quartz movement possession lady’s 
wristwatch, by Piaget. Circa 2013.
700 / 1 000 €

341 

LOT

En or jaune comprenant : 
- une montre à porter en broche, cadran champagne, 
index chiffres arabes et bâtons appliqués formant 
les heures.
Signé Juvenia
Diamètre de la montre : 1,8 x 1,5 cm environ.
Diamètre de l’ensemble : 3,3 x 3 cm environ.

- Une montre de dame Longines, cadran doré, index 
chiffres arabes formant les heures, trotteuse à 6h, 
mouvement à remontage mécanique (remontoir 
manquant), bracelet en mailles d’or jaune.
Diamètre : 2,5 cm environ.
Longueur : 17 cm environ.
Poids brut : 22,9 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold set comprising a pocket watch and a 
lady’s wristwatch, by Longines.
400 / 450 €

336
BIS

MISS TUDOR
MONTRE DE DAME 

En argent, cadran ovale à fond bleu, index chiffres 
romains à 3, 6 et 9h, mouvement à remontage 
mécanique, bracelet jonc rigide en forme de nœud 
d’argent.
Cadran signé.
Diamètre : 27 x 18 mm.
Poids brut : 48,5 g (Agt - 925/1000). 

A silver lady’s wristwatch, mechanical movement, by 
Miss Tudor.
300 / 500 €

337 

341
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CARTIER SANTOS OCTOGONALE
MONTRE DE DAME

En acier, cadran blanc, index chiffres romains 
formant les heures, mouvement mécanique à 
remontage automatique, bracelet en acier avec sa 
boucle déployante signée.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 20 mm.

A stainless steel lady’s wristwatch, automatical 
movement, Santos by Cartier.
400 / 600 €

342 

HERMES CLIPPER
MONTRE DE DAME 

En acier, cadran bleu nuit, index chiffres arabes 
formant les heures, trotteuse à 6h, compteur 
totalisateur 30 minutes et 10 heures, mouvement 
à quartz (fonctionne), bracelet en acier en forme 
de «H» représentant la marque avec sa boucle 
déployante signée.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Signée et numérotée.
Diamètre : 31 mm.

A stainless steel clipper lady’s wristwatch, quartz 
movement, by Hermès.
500 / 1 000 €

343 

HERMES
MONTRE DE DAME

En or jaune, cadran beige, index chiffres arabes 
formant les heures, mouvement à quartz, bracelet 
cuir marron avec une boucle ardillon.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 2,5 cm environ (or 18k - 750/1000). 

An 18K gold lady’s wrsiwatch, quartz movement, by 
Hermès.
300 / 500 €

343
BIS

BULGARI
MONTRE DE DAME
En acier, cadran blanc, index bâtons appliqués et 
chiffres romains formant les heures, mouvement 
à quartz, bracelet en maillons d’acier avec sa 
boucle déployante signée.
Diamètre : 20 x 32 mm environ.

A stainless steel lady’s wristwatch, quartz movement, 
by Bulgari.
600 / 800 €

344 

BULGARI
MONTRE DE DAME 

En or jaune, cadran noir, index bâtons appliqués 
et chiffres romains formant les heures, la lunette 
en or jaune est gravée des lettres BVLGARI, 
mouvement à quartz,  bracelet cuir marron avec 
sa boucle ardillon signée.
Diamètre : 2,3 cm environ (or 18k - 750/1000).

An 18K gold lady’s wristwatch, quartz movement with 
its leather bracelet, by Bulgari.
800 / 1 200 €

345 

345

344
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POLDIT
MONTRE BRACELET 
En or jaune, cadran champagne, index chiffres 
arabes formant les heures, trotteuse à 9h, 
compteur totalisateur 30 minutes à 3h, échelle 
télémètre, aiguilles du chrono en acier bleui, 
mouvement à remontage mécanique (révision à 
prévoir), bracelet cuir avec une boucle ardillon.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 3,7 cm environ (or 18k - 750/1000).

An 18K gold wristwatch, mechanical movement, by 
Poldit.
500 / 1 000 €

346 

MONTRE BRACELET 
CHRONOGRAPHE SUISSE

En or jaune, cadran orangé, index chiffres arabes 
formant les heures, trotteuse à 9h, compteur 
totalisateur 30 minutes à 3h, mouvement à 
remontage mécanique, bracelet cuir avec une 
boucle ardillon.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 3,5 cm environ (or 18k - 750/1000).

An 18K gold wristwatch, mechanical movement, 
swiss chronograph.
500 / 1 000 €

347 

JAEGER LECOULTRE
MONTRE POUR HOMME
En or jaune, cadran crème, index bâtons 
appliqués et chiffres romains à 3, 6, 9 et 12h 
formant les heures, mouvement mécanique 
à remontage manuel, bracelet cuir avec une 
boucle ardillon en or jaune.
Cadran, boîtier et mouvement signés. 
Numérotée 960051A. 
Poids brut : 28,7 g (18k - 750/1000). 

An 18K gold, mechanical movement wristwatch, by 
Jaeger Lecoultre.
400 / 500 €

348 

IWC 
MONTRE POUR HOMME

En or jaune, le cadran crème est ponctué 
de bâtons appliqués formant les heures, 
mouvement mécanique à remontage 
automatique, le bracelet en cuir marron est fini 
d’une boucle ardillon.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 3,4 cm environ (or 18k - 750/1000).

An 18K gold and leather bracelet wristwatch, 
automatical movement, by IWC.
800 / 1 500 €

349 

IWC 
MONTRE BRACELET

En or jaune, cadran crème, index bâtons et 
carrés appliqués formant les heures et chiffres 
romains à 6 et 12h, mouvement mécanique à 
remontage automatique, bracelet cuir avec une 
boucle ardillon en or jaune.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 3 cm environ (or 18k - 750/1000).

An 18K gold wristwatch, automatical movement, 
by IWC.
800 / 1 500 €

350 

IWC
MONTRE BRACELET

En acier, le cadran crème présente des index 
bâtons et des points appliqués, le mouvement 
est à remontage mécanique et le bracelet en 
cuir marron.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 3,5 cm environ.

A stainless steel wristwatch, mechanical 
movement, leather bracelet, by IWC.
500 / 1 000 €

351 

IWC 
MONTRE BRACELET

En or jaune, cadran crème, index bâtons 
appliqués formant les heures, mouvement à 
remontage mécanique, bracelet cuir avec une 
boucle ardillon.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 3,3 cm environ (or 18k - 750/1000).

An 18K gold wristwatch, mechanical movement, by 
IWC.
800 / 1 500 €

352 

IWC 
MONTRE BRACELET

En or jaune, cadran crème, index bâtons 
appliqués formant les heures, mouvement à 
remontage mécanique, bracelet cuir avec une 
boucle ardillon.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 3,3 cm environ (or 18k - 750/1000).

An 18K gold wristwatch, mechanical movement, by 
IWC.
800 / 1 500 €

353 
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70  B I J O U X  D E  C H A R M E

BOUCHERON VERS 1960
MONTRE BRACELET

En or jaune, cadran doré, aiguilles bâtons, 
mouvement à remontage mécanique signé Ulysse 
Nardin n°557.N4, bracelet cuir avec son système 
d’attache spécifique au modèle.
Cadran, boitier et mouvement signés.
Numérotée 83138. 
La montre est accompagnée de son écrin.
Diamètre : 36 x 29 mm (18k - 750/1000).

An 18K gold lady’s wristwatch by Boucheron. Circa 
1960.
700 / 1 000 €

355 

MONTBLANC VERS 2010
Réf : 101638
MONTRE POUR HOMME

En or jaune, de type chronographe, cadran 
blanc, index chiffres romains formant les 
heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 
heures, trotteuse à 9h, date par guichet à 3h, 
aiguille centrale pour le double fuseau horaire, 
mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre MB 25.03, bracelet cuir avec sa boucle 
déployante en acier signée.
Cadran, boîtier et mouvement signés. Numérotée. 
Diamètre : 42 mm (or 18k - 750/1000).

An 18K gold wristwatch, automatical movement, by 
Montblanc. Circa 2010.
1 000 / 1 500 €

359 

JACQUES ESTEREL
MONTRE BRACELET

En métal doré, cadran oval à fond noir, index 
bâtons. 
Mouvement mécanique, bracelet en cuir noir à 
boucle ardillon. 
Cadran signé, boîtier numéroté. 
Dim. du cadran : 27 x 32 mm environ. 

A gilt metal mechanical wristwatch, by Jacques 
Esterel.
100 / 150 €

356 

HERMES CLIPPER
MONTRE POUR HOMME

En acier, cadran blanc, index chiffres arabes 
formant les heures, trotteuse à 6h, compteur 
totalisateur 12h, chrono à 2h, mouvement à 
remontage mécanique (révision à prévoir), 
bracelet cuir avec une boucle ardillon.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 38 mm.

A stainless steel clipper wristwatch, mechanical 
movement, leather bracelet, by Hermès.
700 / 1 200 €

360 

HUBLOT MDM
Réf : 1810.1
MONTRE POUR HOMME
En acier, cadran noir, index chiffres arabes 
formant les heures, trotteuse à 3h, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12h, mouvement 
mécanique à remontage automatique, bracelet 
caoutchouc avec sa boucle déployante siglée.
Cadran, boîtier et mouvement signés. Numérotée. 
Diamètre : 40 mm.

A stainless steel MDM wristwatch, automatical 
movement, by Hublot.
1 500 / 2 500 €

361 

TIME MOVER
COFFRET 
A remontage automatique en bois laqué.
Dimensions : 

A laqued wood watches box.
600 / 800 €

362 

GIRARD PERREGAUX VERS 2000 
Réf : 7007
MONTRE POUR HOMME 

En or rose et acier, de type chronographe à trois 
compteurs, date à 6h, mouvement à quartz, pile 
non vérifiée.
Bracelet cuir avec boucle ardillon signée.
Cadran, boîtier et mouvement signés, numérotée. 
Diamètre : 34 mm (or 18k - 750/1000).

An 18K gold and stainless steel wristwatch, by Girard 
Perregaux.
600 / 800 €

357 

LONGINES LES GRANDES CLASSIQUES
Réf : L4.620.4
MONTRE POUR HOMME 

En acier, cadran blanc, index chiffres romains 
formant les heures, mouvement à quartz, bracelet 
cuir avec une boucle ardillon en inox.
Cadran, boîtier et mouvement signés. Numérotée. 
Diamètre : 32 mm.

A stainless steel  «Les Grandes Classiques» 
wristwatch, quartz movement, by Longines.
300 / 500 €

358 LONGINES
MONTRE BRACELET

En or jaune, cadran crème, index bâtons appliqués 
formant les heures, mouvement mécanique à 
remontage automatique, bracelet en tissu d’or 
jaune avec sa boucle.
Cadran, boîtier et mouvement signés.
Diamètre : 35 mm.
Poids brut : 61,4 g (or 18k - 750/1000).

An 18K gold lady’s wristwatch, automatical movement, 
by Longines.
1 000 / 1 200 €

354 

VACHERON CONSTANTIN
MONTRE BRACELET

En or jaune, lunette rectangulaire, cadran doré 
piqué d’un petit diamant, mouvement à remontage 
mécanique, bracelet cuir noir avec une boucle 
déployante.
Cadran signé.
Diamètre : 4 x 2 cm environ - or 18k - 750/1000. 

An 18K gold wristwatch, mechanical movement, by 
Vacheron Constantin.
1 000 / 1 500 €

354
BIS
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